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A tűzoltók 
a tetőt 
megbontva 
fékezték meg 
a lángokat

Ni£

; mI. 0*
H 1:11 '

Tegnap nem sokkal ebéd 
után tűzoltóautók szirénázásá­
ra kapták fel fejüket Baján, a 
Dózsa Gy. úton lakók, ill. a fő­
úton közlekedők.

A tűzoltóság járműveinek 
nyomába eredtünk, így jutot­
tunk el a Dózsa Gy. út 239. 
szám alá, ahol már nagy erők­
kel folytak az oltási munkála­
tok. A családi ház egyik mellék- 
épületében keletkezett tűz, a 
füst elborította a szomszéd 
épületeket is.

A tűzoltók a helyzet magas­
latán voltak, két oldalról kezd­
ték meg a lángok megfékezését. 
A szomszédos ház udvaráról 
feljutottak a melléképület tető- 
szerkezetére, és a cserepeket le­
bontva irányítottak fecskendőt 
a tűz fészkére. A tüzet — tudo­
másunk szerint — az egyik 
szomszéd észlelte, és azonnal 
értesítették a tűzoltóságot, il­
letve a rendőrséget. A riasztás 
után pár perccel mindkét rész­
ről megérkeztek a helyszínre.

A tűz okáról lapzártánk mi­
att sajnos nem volt módunk 
hiteles információt beszerez­
ni, de következő lapszámunk­
ban közölni fogjuk olvasóink­
kal a rendőrség, illetve a tű­
zoltóság együttes vizsgálatá­
nak eredményét. Az eset azon­
ban addig is legyen intő példa 
arra, hogy semmüyen körülmé­
nyek között nem szabad tüzelő­
eszközt felügyelet nélkül hagy­
ni — még a mellék- 
épületekben sem...

Várossá avatták Kecelt
Háromnapos rendezvényso­

rozat előzte meg a keceli váro­
savató ünnepség napját. Volt 
borverseny, sport és városavató 
diszkó. A negyedik napon, áp­
rilis 25-én vasárnap reggel a 
Fürtös Vendéglő előtti parkoló­
ban a Kalocsai Honvéd Fúvós- 
zenekar ébresztette a belváros 
lakóit. Délelőtt 10 órától vette 
kezdetét a hivatalos városavató 
ünnepség az Arany János Álta­
lános Művelődési Központ 
előtt felállított színpadon, ahol 
a Himnusz hangjai után dr. Jó- 
zsa Fábián, a Belügyminisztéri­
um politikai államtitkára szólt 
elsőként az összegyűlt több száz 
emberhez.

,A község 1734. évi alapítá­
sakor a Felvidékről idesereglett 
emberek szabadságot és lehető­
séget kaptak az önigazgatásra, 
hogy vállalták a szűz föld föltö­
rését. Az általuk igazgatott pa­
raszt közösség és község az es­
küdt férfiak tanácsa útján meg­
valósította az önszerveződést a 
döntési szabadság jegyében.

(Folytatás a 3. oldalon) A polgármester a város kulcsával

Anyák
napjára

IS.V'AJ

A napokban megkérdeztem 
egy serdülő kislányt; mi jut 
eszébe az édesanyáról és a há­
borúról? A kislány egy pilla­
natig sem gondolkodott, máris 
kész volt a válasz. Az édes­
anyáról az élet, a háborúról a 
halál.

Május 2. Anyák napja. Ki­
ürülnek a virágos boltok, lá­
nyok, fiúk kisebb-nagyobb 
csokrokkal, szerény gyöngyvi­
rág- vagy ibolyacsokrot szoron-
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gatva borulnak édesanyjuk 
nyakába.

A hála, a szeretet virágai 
ezek, viszonzásul azért a ki­
fogyhatatlan szeretetért, amely 
minden gyermeket körülvesz 
bölcsőtől a sírig. Hallottam már 
nyolcvan éves édesanyát, amint 
hatvan éves fiát kisfiamnak szó­
lította. Ők azok, akik eltitkolják

fájdalmukat, akik mindig meg- 
bocsájtanak, akiknek legdrá­
gább kincsük a gyermek.

Kívánjuk minden édesanyá­
nak, hogy soha ne szűnjön meg 
gyermekük irántuk érzett sze- 
retete, s ha szemük könybe bo­
rul, ez mindig csak örömkönny 
legyen.

Sz.F.

Tavasz a 
Sugovicán

Néhány nappal ezelőtt még 
talajmenti fagyokról számolt 
be a meteorológia, s ha a Sán­
dor, József, Benedek nem is, de a 
Szent György már verőfényes 
nappal köszöntött a bajaiakra is.

Benépesültek a Cserta-parti 
kirándulóhelyek, a bátrabbak 
és a napimádók már a Sugovi- 
ca-parton, sőt a vízben is élvez­
hették a 26 fokos napsütést.

Sz.F.

JJ * nk rád. Nándi!"
Körülhajózta 
a Földet...

Kisebb bonyodalmak árán 
azért mégis sikerült bejutni az 
Attrium Hyatt Hotelbe, ahol Fa 
Nándor élménybeszámolóval 
egybekötött sajtótájékoztató­
jára összegyűlt sztárriporterek 
már egymást taposták. Min­
denki szeretett volna közel ke­
rülni a remek sportember ré­
szére felállított asztalhoz. Mi 
viszont - mint nem várt tudó­
sítók - csak hátul kaptunk he­
lyet, és így csak szerény pozí­
ciókból figyelhettük a fejle­
ményeket, meg sem kockáz­
tatva azt, hogy kíváncsi kér­
déseinkkel bombázzuk az ün­
nepelt tengerészt.

A sajtótájékoztató egyéb­
ként az ilyenkor szokásos pro­
tokoll tiszteletkörökkel kezdő­
dött. Nándor méltatta az őt tá­
mogató szponzorokat, akik nél­
kül nem valósulhatott volna 
meg a nagy vállalkozás. Majd 
elmondta, hogy elégedett az 
ötödik helyével, hiszen indulás­
kor a hatodik helyet tűzte ki cé­
lul. Mindezt olyan könnyedén 
adta elő, mintha nem is arról 
lenne szó, hogy megállás nélkül 
hajózta körbe a földet. És ott az 
Attrium Hyatt parfümillatú 
dísztermében a testre szabott 
kényelemben ez valóban nem is 
tűnt olyan nagy dolognak. Pe­
dig Nándor egyedül viaskodott 
a természet kérlelhetetlen ele-
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güll

me ivei, aminek már nem egy 
sportember esett áldozatul.

Az elismerő szavak után a 
Kereskedelmi Bank Rt., mint a 
legfőbb szponzor átnyújtott egy 
500 ezer forint fedezetről szóló 
hitelkártyát; majd szót kért és 
kapott a másik szponzor is, a 
MATÁV képviselője, aki nyo­
matékosan kihangsúlyozta, 
hogy Nándor a MATÁV beren­
dezéseivel folytatta kommuni­
kációit, és hogy ezek a berende­
zések milyen remekül vizsgáz­
tak. Röviddel ezután tengeré­
szünk átvehette a TeleSport 
aranymedálját, amely a tévéné­
ző olvasóink láthattak egy vüla- 
nás erejéig a képernyőn. Jelen 
volt a sajtótájékoztatón Philip­
pe Jeantot, Fa Nándor vendége 
is, aki már négyszer hajózta kö­
rül a földet hasonló feltételek 
között. Mint megtudtuk, ő a 
Vendée Globe verseny igazga­
tója, és úgy mellesleg egy hajó­

mágnás hírében áll. A sajtótá­
jékoztatót követően, ellenállva 
az Attrium Hyattt minden csá­
bításának, legénykorát élő - 
alig húsz éves - Zsigulinkba 
szálltunk, és útnak eredtünk 
Székesfehérvárra, hogy lekö­
rözve Fa Nándort, időben ott 
legyünk a városháza előtti té­
ren, mert valami azt súgta, hogy 
amit eddig láttunk és hallot­
tunk, az csak egy kis bokréta a 
dicsőség virágtengerében.

S valóban nem tévedtünk. A 
városháza előtti tér és a kör­
nyező utcák megteltek embe­
rekkel. Nyugodtan ki lehetett 
volna tenni a „Belváros meg­
telt!" táblát, hiszen ott már egy 
gombostűt is alig lehetett volna 
leejteni. Ja, kérem, mennyivel 
másabb a „szülőföld”! Csupa 
jókedv, csupa vidám arc min­
denhol.

(Folytatás a 10. oldalon)

Ezt a helyet lapunk támogatói számára tartjuk fenn.
Az első a Marketing Menedzsment Alapítvány, csatlakozzon Ön is!



Clinton
még nem döntött

Jelcin „alig” győzelme

Tegnap közép-európai idő 
szerint reggel hat órakor életbe 
lépett a BT szankciószigorító 
határozata Kis-Jugoszlávia el­
len, miután a boszniai szerbek 
„parlamentje” egyhangúlag el­
vetette a Vance-Owen tervet. 
Ugyanígy elutasították a három 
jugoszláv vezetőnek, Cosicnak, 
Milosevicnek és Bulatovicnak a 
béketerv elfogadását követelő 
üzenetét is.

Bili Clinton nem biztos ab­
ban, hogy a stratégiai légitáma­
dások véget tudnak vetni a 
boszniai „dühítő háborúnak”. 
Az amerikai elnök Bostonban, 
ahol a hétvégét töltötte, kije­
lentette: még nem döntötte el, 
mit kell tenni a nemzetiségi 
tisztogatás megállítására. Le­
hetőségei között van a szerb 
csapatok bombázása és a mo­
hamedánok felfegyverzése is, 
de nincs meggyőződve arról, 
hogy néhány katonai célpont 
megtámadása megváltoztathat­
ja a politikai helyzetet a körzet­

ben. Olyan megoldást keres, 
mondta, ami valódi békét te­
remthet a Balkánon.

Az elnök lapszerkesztőkhöz 
beszélt, akik nem mulasztották 
el feltenni a „nagy kérdést”: 
mit gondol, milyen bizo­
nyítványt kap a történetíróktól, 
ha nem tesz semmit a boszniai 
vérontás megakadályozására. 
Clinton erre azzal válaszolt, 
hogy Boszniában „csak" 130 
ezren haltak meg, de sokkal na­
gyobb lármát csapnak körülöt­
te, mint a hetvenes években 
Kambodzsa miatt, ahol pedig 
több mint egymillió embert ir­
tottak ki. Ez talán azzal magya­
rázható - töprengett az elnök -, 
hogy Délkelet-Azsiában keve­
sebb lehetőség nyílt amerikai 
beavatkozásra, mint Boszniá­
ban. Bosznia az USA európai 
szövetségeseihez közel fekszik, 
de ezek az országok sem érzik, 
hogy tehetnének valamit. „Hit­
lernek katonák tízezrei álltak a 
rendelkezésre, és neki sem sike­
rült” - mondta Clinton.

Bár a hivatalos végered­
ményre még várni kell, biztosra 
vehető, hogy Jelem elnöknek a 
résztvevők mintegy hatvan szá­
zaléka szavazott bizalmat a va­
sárnap megtartott oroszországi 
népszavazáson, a kormány re­
formpolitikáját a szavazók va­
lamivel több mint fele biztosí­
totta támogatásáról, az előre­
hozott választásokkal kapcsola­
tos kérdésekben - amelyeknél a 
jogosultak több mint felének 
igenjére lett volna szükség - 
azonban nem gyűlt össze a vál­
tozáshoz szükséges szava­
zatmennyiség. Mielőbbi elnök- 
választást csak a voksolásra jo­
gosultak mintegy 30 százaléka

Owen - aki a reggeli órákban 
elutazott Belgrádból, hogy tájé­
koztassa megbízóit a zsákutcába 
jutott közvetítési kísérletről - tra­
gikus tévedésnek nevezte a bosz­
niai szerbek döntését, amelynek 
beláthatatlan következményei le­
hetnek.

Előrevetítette a brit közvetítővel 
való egyezkedés kudarcát az, hogy 
vasárnap este Radovan Karadzic 
váratlanul elhagyta a belgrádi tár­
gyalások színhelyét, és a boszniai 
Bijeljinába repült, ahol önjelölt par­
lamentje ülésezett. Miután ismer-

kívánt, a képviselők előrehozott 
választását pedig kevesebb 
mint negyvenöt százalékuk kö­
vetelte.

Mivel Jelcin egyik kérdésben 
sem aratott fölcsuszamlásszerű 
győzelmet, a siker ellenére tág 
tere maradt az elnök politikai 
ellenfeleinek. Alekszandr Ruc- 
koj például egyértelműen az ál­
lamfő kudarcaként könyvelte el 
azt, hogy csaknem kétszer 
annyian szavaztak nemmel 
vagy maradtak távol, mint ahá- 
nyan bizalmukról biztosították 
Jelcint. Az alelnök szerint en­
nek következtében elkerülhe­
tetlen, hogy változzon a belpo­
litikai irányvonal, a reformokat

tette Owen legújabb javaslatait és 
a Száva menti demilitarizált folyo­
sóra vonatkozó elképzelését, a 
gyülekezet tagjai szinte kivétel nél­
kül elutasították az egész béketer­
vet, a szerbek elleni nemzetközi 
összeesküvés bizonyítékának mi­
nősítve azt. Hajnalban felolvasták a 
három jugoszláv vezető, Cosic, Mi­
losevic és Bulatovic közös levelét, 
amelyben adokumentumaláírására 
szólítottak fel, de ez sem változta­
tott a helyzeten, s tovább sorjáztak 
a patetikus nacionalista szónokla­
tok. Visszhang nélkül maradt az

nagyobb központi ellenőrzés 
mellett kell végrehajtani.

Haszbulatov parlamenti el­
nök a szavazatok megosztott­
ságából arra következtetett, 
hogy a referendum csak arra 
volt jó, hogy megossza a la­
kosságot, ezenkívül élesen bí­
rálta a Jelcin-tábor propagan­
dáját. Poltoranyint, a szövet­
ségi információs központ ve­
zetőjét például Göbbelshez 
hasonlította. Kosztyikov, Jel­
cin szóvivője viszont Haszbu­
latov megjegyzéseit kritizálta, 
mondván, a legfelsőbb tanács 
elnöke újfent bebizonyította, 
semmibe veszi a nép akarat- 
nyilvánítását.

üzenetnek az a része is, amelyben 
figyelmeztettek a Kis-Jugoszláviát 
fenyegető tragikus következmé­
nyekre, amennyiben a szerbek el­
utasítják az okmányt.

„Legalább olyan jogunk van a 
szerb nép sorsáról dönteni, mint 
önöknek, ezért követeljük, hogy fo­
gadják el a béketervet. Feljogosítva 
érezzük magunkat, hogy megítél­
jük, mi használ hazánknak és a 
szerb népnek, és mi árt neki. A há­
ború és a béke kérdéséről van szó, 
és mi a békét választjuk” - áll a le­
vélben, amit azonban a boszniai

Jelentés
azMTV-ről

(MH) E^y hónapon belül be­
fejezi az Állami Számvevőszék 
a Magyar Televíziónál nemré­
giben lezajlott utóellenőrzés so­
rán készült részjelentések ösz- 
szegezését. Az utóvizsgálatot 
egyébként a számvevőszék el­
nöke rendelte el. Az ASZ szak­
emberei arra voltak kíváncsiak, 
hogy a Magyar Televízió gaz­
dálkodásában milyen változta­
tások történtek a mintegy két 
évvel ezelőtt befejezett legutób­
bi vizsgálat után tett ajánlások­
hoz képest. A vizsgálat másik 
célja azt felmérni, hogyan haj­
tották végre Hankiss Elemér in­
tézkedési tervét

küldöttek egyhangúlag elutasítot­
tuk. Ehelyett népszavazás kiírását 
javasolták május derekára.

David Owen egy belgrácS szállo­
dában virrasztotta át a sorsdöntő éj­
szakát, majd reggel elutazott Repü­
lőtéri nyilatkozatában méltatta a há­
rom jugoszláv vezetőnek a boszniai 
szerbekhez intézett ünetetét, amit 
„bizonyára figyelembe fognak venni 
az ENSZ-ben". Jugoszláviától azon­
ban elvárják, hogy racfikálisabb in­
tézkedéseket tegyen Karadzicék el­
len.

Dél-afrikai tárgyalások 
az átmenetről

Életbe léptek a szigorított szankciók

Huszonhat dél-afrikai párt 
és mozgalom, valamint a dél­
afrikai kormány vezetői kezd­
tek tárgyalásokat hétfőn, hogy 
felrajzolják a demokrácia felé 
való átmenet játékszabályait. 
A többpárti demokratikus 
rendszer megteremtését külö­
nös sürgősséggel veti fel Chris 
Hani kommunista vezető 
meggyilkolása és az azt köve­
tően kirobbant újabb erőszak- 
hullám.

A különböző politikai irány­
zatok, köztük az Afrikai Nem­
zeti Kongresszus (ANC), az In- 
katha Szabadság Párt vezetői és 
a kormány képviselői Johan­
nesburg környékén egy konfe­
renciaközpontban gyűltek 
össze. Egyperces néma felállás­

sal tisztelegtek három, két hé­
ten belül elhunyt jelentős poli­
tikai személyiség: Hani, Olivier 
Tambo, az ANC volt elnöke, 
valamint Andries Treurnicht 
konzervatív párti vezető emléke 
előtt.

A várakozások szerint hat 
héten belül kitűzhetik az első 
„többszínű" választás időpont­
ját, ahol a dél-afrikaiak a bőr­
színtől függetlenül lehetnek 
először választók és választha­
tók. Az előkészítő tanácskozá­
sokon több javaslat is született 
számos kulcskérdésben: így a 
politikai erőszak megfékezé­
séről és egy ideiglenes végre­
hajtó tanács felállításáról, 
ami az első lépés lenne a de­
mokratikus átalakítás felé.

A gázüzem olcsóbb
Várhatóan egy héten belül ki­

hirdetik a Közlekedési, Hírközlé­
si és Vízügyi, valamint az Ipari és 
Kereskedelmi Minisztérium kö­
zös rendeletét, mely a gázüzemű 
autók forgalomba helyezését 
szabályozza, s a jogszabály egy 
hónappal később, június elején 
hatályba is lép - válaszolta ér­
deklődésünkre Barna Péter, a 
KHVM munkatársa. Korábban, 
amikor hazánk még a Szovjet­
unióból KGST-piaci áit>n szerez­
te be a szükséges energiahordo­
zókat, kifejezetten tiltották, hogy 
az olcsó propán-bután gázt a 
háztartásokon kívül máshol is 
felhasználják. Mára ez az érv el­
avult, és csaknem két évvel eze­
lőtt megszületett az elvi döntés 
arról, hogy engedélyezik a pro- 
pán-bután gáz használatát a jár­

művek működtetéséhez. 
Ugyanakkor a tiltás feloldása 
egy sor személyi-tárgyi feltétel 
megteremtésével is együtt járt: 
a propán-bután készülékeket be 
kellett vizsgálni, ezután minősí­
tésre volt szükség, a karbantar­
tó-javító hálózatot is életre kel­
lett hívni. Ez az oka annak, 
hogy hosszú idő telt el az elvi 
engedélyezés és a gyakorlatban 
való bdvCÁtes között.

A gázüzemié való átállás a 
négyütemű áűtóknál könnyen 
megvalósítható, s a szakértők 
szerűit tiéírti kerül többe 35-50 
ezer forintnál. Ha pedig a tulaj­
donos benzin helyett gázzal 
működteti járművét, 25-30 
százalékos üzemanyagköltség­
es ö k k e n é s s é 1“ ;s z á m o 1 h a t' a 
KHVM szakértőjüWéiM.11

Csurka nyilatkozat:
Nincs értelme a 

látszat-együttműködésnek
Az MDF több politikusának az utóbbi időben 

nőtt a realitásérzéke a Magyar Út (MÚt) mozga­
lom jelentőségével kapcsolatban - jelentette ki 
Csurka István elnökségi tag. Szerinte az MDF új 
választmánya a hét végén elsősorban hivatalnoki 
munkát végzett, vagyis a Kónya Imre által beha­
rangozott leszámolás nem vált valósággá. A po­
litikus természetesen nem értett egyet Antall Jó­
zsef pártelnök értékelésével - mely szerint a MÚt 
irányt tévesztett -, szerinte mozgalma továbbra 
is saját útját járja, céljainak feladása nélkül.

Csurka egyébként azért nem ment el az országos választ­
mány alakulóülésére, mert „ezer ember várt Pécsett”, és az idő­
pontban hónapokkal azelőtt megállapodott. Másik oka: annyira 
azért nem tartotta fontosnak a választmányt, hogy programját 
átszerkessze.

Csurka lakiteleki alapító társainak - Lezsák Sándornak és Für 
Lajosnak - a hét végén tett „barátságosabb nyüatkozatait” öröm­
mel fogadta. „Ebben benne van, hogy az országos gyűlésen kiala­
kult helyzet tarthatatlan: ma már reálisabb a MÚt megítélése. En­
nek lehetnek pozitív következményei: a felsorolt lehetőségek közül 
az együttműködést, együtt maradást soha nem személyes kérdés­
ként fogtam fel.” Hozzátette: a programok egyeztetése, közössé 
tétele a legfontosabb, ám elvtelen együttműködést nem tud elkép­
zelni az MDF és a MÚt között; követeléseiknek meg kell jelenniük 
a pártprogramban. Csurka leszögezte: a tét nagy, az MDF politi- 
kájának nagyobb irányváltoztatása nélkül nincs értelme a látszat- 
együttlétnek. *

Csurka szerint az MDF közeledésének esélyeit a liberális pár­
tokhoz nagyban csökkenti, hogy ezt Für sem képes elképzelni. Az 
MDF-en belül elszigetelődhet az úgynevezett centrum, bár ezt a 
MÚt sem akarja. Kónya „idegességét” a realitásérzék felülkere- 
kedése indokolja: több MDF-politiküs alaposabban körülnézett az 
országban, és látták, hogy a MÚt rokonszenves az embereknek. A 
kérdésre, hogy ezt Antall beláthatja-e, Csurka úgy válaszolt: min­
denre megvan az esély, há csak kicsi is. „Valóban növelhetem az 
MDF választási esélyeit” - reagált Lezsák nyilatkozatára.

A betegszabadság 
tíz helyett harminc nap
—MH-információ —
Tíz helyett harmincnapnyi 

betegszabadság finanszírozásá­
val terhelik a jövő évtől a válla­
latokat, ha a kormánykörökben 
egyelőre csak körvonalazódó 
tervekből döntés születik. A 
társadalombiztosítás nehéz 
helyzete közismert, így nem 
meglepő, ha újabb és újabb öt­
letek kerülnek be a köztudatba. 
A munkaadókat sújtó újabb 
terhek bevezetésének hírére a 
vállalatok máris hevesen rea­
gáltak.

Tavaly a társada­
lombiztosítási alap hiánya 
csaknem 30 milliárd forint volt. 
Szakértők szerint ez változatlan 
feltételek mellett az idén elér­
heti a 75-80 milliárd forintot. 
A társadalombiztosítás helyze­
tének javítása érdekében me­
rültek fel olyan elképzelések, 
hogy a dolgozók betegszabad­
ságának finanszírozását na­
gyobb mértékben utalják a vál­
lalatok hatáskörébe. A kor­
mány tavaly januártól kötelez­
te a vállalatokat,-hogy dolgozó­
ik betegszabadságának finan­
szírozását nagyobb mértékben 
utalják a vállalatok hatásköré­
be. A kormány tavaly januártól 
kötelezte a vállalatokat, hogy 
dolgozóik betegszabadságának 
első tíz napját finanszírozzák. 
Januártól ezt emelnék 30 nap­
ra. A tervek szerint a teher­
mentesítéssel 12 müliárd forint 
költségmegtakarítást érne el a 
tb jövőre. (Arról viszont az üle-

tékeseknek nincs adatuk, hogy 
mennyi volt tavaly a betegál­
lományban töltött átlagos idő­
tartam, és arról sincs, hogy a 
vállalatokat mennyivel terhelte 
a 10 napnyi betegszabadság ki­
fizetése.) Az Országos Társada­
lombiztosítási Főigazgatóság 
főosztályvezetője, Gerencsér 
László elmondta, hogy tavaly a 
tb-t 4-5 milliárd forinttal te­
hermentesítették a vállalatok, 
azzal, hogy a betegszabadság 
első 10 napját a cégek finanszí­
rozták. így a tb táppénzkiadá­
sait az előirányzottnak megfe­
lelően tudta tartani, a tényleges 
táppénzkiadás 28,9 müliárd fo­
rint volt. Gerencsér szerint 
azonban az ügy miatt a tb sokat 
vesztett presztízséből.

A pápa 
fogadta

Paskai bíborost
— MTI — II. János Pál 

pápa pénteken kihallgatáson 
fogadta Paskai László bíbo­
ros prímást, az egyházi tör­
vénykönyvet magyarázó pá­
pai tanács tagját, s megbe­
szélést folytatott vele a ma­
gyar egyházi élettel kapcso­
latos kérdésekről.

A szentatya szintén fo­
gadta a Pápai Biblikus Bi­
zottság tagjait, akik ezen a 
héten tartják évi teljes ülé­
süket.
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Várossá avatták Kecelt
sikerült megszereznie. A fejlő­
dés ütemét csak a szocializmus 
időszaka tudta megtörni és an­
nak irányát megváltoztatni.” - 
hangoztatta a politikus., A 259 
éves Kecel a legfiatalabb város 
ma Magyarországon, és ez a 
fiatalosság, vállalkozói kedv, 
amely valamennyi itt élő em­
berben munkál, ez tette lehető­
vé a település számára, hogy 
várossá nyilvánítsák.”

Végezetül Józsa Fábián kö­
zös ihletre, összefogásra és to­
vábbi áldozatvállalásra szólítot­
ta fel a város lakóit, megkö­
szönve nekik az eddigi munká­
jukat.

„Kecel zászlaján azért van a 
húsvéti bárány a győzedelmes 
húsvéti zászlóval, a feltámadt 
Jézus Krisztus jelképével, mert 
a település 259 évvel ezelőtt áp­
rilis 22-én a húsvéti öröm vigé- 
liáján, nagyszombaton szüle­
tett, amikor Panacsics Gábor, 
akkori kalocsai érsek megalapí­
totta a községet.” - Dr. Dankó 
László érsek, a kalocsai egyház­
megye főlelkipásztora mondta, 
amikor áldását adta az új vá­
rosra abban a hitben, hogy az 
egyház pozitív módon lesz jelen 
a város életében, ahol az embe­
rek egymás iránti tiszteletének 
alapja a személyi méltóság lesz.

Schindler János, Kecel pol­
gármestere az eseményeket egy 
mondatba foglalta össze: „Ke­

cel város lett a mai nappal, 
most ünnepeljünk!” 259 év fej­
lődését zsugorította össze eb­
ben a mondatban a polgármes­
ter, aki személyesen mondott 
köszönetét a településen élő és 
onnan elszármazott polgárok­
nak, hogy munkájukkal Kecelt 
hozzásegítették a város címhez. 
Az önkormányzat nevében arra 
tett ígéretet a polgármester, 
hogy igyekeznek méltók lenni a 
városi címhez.

Az új város polgárait kö­
szöntötte a meghívott vendégek 
közül Kőtörő Miklós, a 
BKKM-i közgyűlés elnöke, Dr. 
Johan Weisz, a szászországi 
Geyer városának polgármeste­
re, Kálecz János, Kiskőrös pol­
gármestere, Albercht Frisier, a 
németországi Schwarzenbruck 
testvértelepülés polgármestere, 
a Thüringiai Tabarz jegyző­
asszonya, Dr. Farkas László ál­
lamtitkár, köztársasági megbí­
zott és a spanyol baszkföldi Ur- 
retxu polgármesterének képvi­
selője.

A köszöntők, jókívánságok 
áradata után került sor a „Ré­
céiért” kitüntetés átadására, 
amit Pintér József keceli lakos, 
vállalkozó, a Pintér Művek tu­
lajdonosa vehetett át az önkor­
mányzat döntése alapján 
Schingler János polgármester­
től. Átadták az önkormányzat 
által meghirdetett „Erre is em­Vigyázzállás a Himnusz alatt...

Pintér József a „Kecelért” kitüntetést kapta

lékezem” című pályázat nyer­
teseinek kijáró díjakat is.

Az Arany János AMK tanu­
lói élőképekben elevenítették 
fel az ünnepi színpadon Kecel 
történetét, a községalapítástól a 
városi cím elnyeréséig. Rövid­
del 12 óra után emléktáblát 
lepleztek le a városavató emlé­
kére a városháza falán, amit a

szegedi majorett-lányok látvá­
nyos menettánca követett, 
majd a Kalocsai Honvéd Fú­
vószenekar Gyepshow-műsora. 
Este az ünnepi gálaműsoron lé­
pett színpadra a Keceli Asz- 
szonykórus és a Keceli 
Tánccsoport, bezárva a négy­
napos városavató ünnepséget.

Pozsgai Ákos

(Folytatás a címoldalról) 
Ez a szabadság alakította ki 

azt a szellemet, amely a közös­
ségre építkezett, és alakította ki 
a gazdatudatot. Tehetség és 
szorgalom. Eltökéltség és ön­

szervező erő. Ez volt a siker re­
ceptje. Kecel rohamos léptek­
kel fejlődött, és a századfordu­
lóra már mutatásban elérte a 
mezővárosi szintet, azonban az 
ehhez járó rangot és címet nem

Tisztelt Főszerkesztő Úr! Hiába a nagy szavak.Zöldek a 
mecénások?

Bánáti Tibor a „Független Délvi­
dék” idei 14. számában rosszallás­
sal szólt a Tóth Kálmán téri köny­
vesbolt „külcsínéről”. Sietek beis­
merni: az „elkövető” a Maecenas 
Kiadói csoport. Az a kiadó, mely 
Hóman-Szekfű: Magyar törté­
netének Babits, Füst Milán, Radnóti 
verseinek vagy pl. a Cambridge En­
ciklopédiának a kiadója. Ettől, per­
sze. még lehet csapnivaló a vizuális 
kultúránk és szánalmas a zöld szín­
hez - amivel a boltott kifestettük - 
vonzódásunk. Bűnünket termé­
szetesen nem kisebbíti, hogy - 
amint Bánáti Tibor említi - a patinás 
épület elleni igazi merényletet még 
egy régebbi felújítása során követ­
ték el. Csupán az lehet mentsé­
günk, hogy bajai boltunk egy orszá­
gos hálózat tagja, s - ahogy ez a 
hálózatok esetében lenni szokott - 
mindegyik bolt egyforma. Komá­
romból, Tatáról, Dunaújvárosból, 
Paksról, Szekszárdról, Kalocsáról, 
Vácról, Ceglédről még nem érkezett 
panasz a zöld szín ellen.

Töredelmesen bevallom, hogy 
érzékenyebben érintett volna a 
boltunk belbecsét ért kritika ugyan­
ezen lapszám Lord, a játékos barát 
c.cikkében. Ha-a szerkesztői sti­
lizálásoktól és húzástól eltekintve - 
szóról szóra ugyanezt az írást - 
ámbátor más cím alatt - nem olvas­
tam volna a Bácskai Napló 14. szá­
mában is, ott azonban - szerény te­
hetségemhez mérten - már megvá­
laszoltam.

Üdvözli Önöket

Dr. Szvák Gyula 
igazgató

Már a rómaiak óta közked­
velt mondás vitás ügyekben, 
miszerint „hallgattassák meg a 
másik fél is”.

Gondolom, Önnek is ezt kel­
lett volna tennie korrekt újság- 
szerkesztés - írás - esetében, s 
nem úgy eljárnia, mint a „Füg­
getlen Délvidék” 1993. áprüis 
21-ei számában (10. oldal: „A 
nyugati áru is lehet bóvli...” - 
EM tollából.).

Az egyoldalú élménybeszá­
moló cikkük „keleti” vevőjéről 
elbűvölő - lenne, ha a tények­
nek megfelelne. (A tulajdoni vi­
szonyok taglalása nélkül jegy­
zem meg, hogy a német és az 
osztrák tulajdon esetében csak 
a nyelv azonos, s ez már a hite­
lesség kérdését illeti. Üzletünk 
ugyanis - a cikkel ellentétben - 
osztrák tulajdon.)

A fotójukon (minő bőség, 
még erre is sikeredett) a laikus 
számára is nyilvánvaló a cipő 
kiszakítása, ami nem tartozik a 
„rendeltetésszerű használat” 
fogalmi körébe. Amint az sem, 
hogy a kedves vevő korábbi

reklamációja a több hónapos 
karbantartás - lásd: cipőpucolás
- nélküli lábbelijére irányult

Nos, üzletünk kizárólag az 
„egyszerűbb” ügyintézés miatt 
fizetett, s nem az Önök által 
„bóvlinak” minősített okból 
mellőzte a KERMI igénybevé­
telét. (Ma már sajnáljuk, hogy 
D. J. és élettársa ügyében nem 
így jártunk el.)

Hitelrontó cikkük azonnali - 
perindítás terhe melletti - hely­
reigazítását kérjük a következő 
számban, s fenntartjuk jogun­
kat, hogy esetleges kárigé­
nyünknek - hitelrontásuk miatt
- bírói érvényt szerezzünk.

Egyebekben Főszerkesztő
Urat szívesen látjuk üzletünk­
ben, s személyesen meggyőződ­
het a minőségről, beleértve a le­
értékel ten árusított, s D. J-ék 
által is vásárolt edzőcipőket is.

A helyréigazítási kérelmek­
nek - ahogy eddig is - ezután 
is eleget teszünk. Nem csak 
„perindítás terhe mellett”...

a szerk.

Az erdők kivágásával a 
levegőben egyre jobban 
felhalmozódik a CO és a 
CO2, ami az üvegházhatás 
mellett segít az ózonlyuk 
kialakulásában is. A fel- 
melegedés elsivatago- 
dáshoz vezet. Az ipari te­
vékenységekkel teljesen 
kipusztítjuk a földi élet 
csíráját is. VIGYÁZZUNK 
RÁ, HOGY ÉLHESSÜNK! - 

olvastam minap a bajai 
Szentháromság téren a 
Föld Napja alkalmából 
megrendezett környezet- 
védelmi demonstráción, 
ahol iskolás gyerekek jel­
képes szemétvárost épí­
tettek, amit aztán annak 
rendje-módja szerint le is 
bontottak, és az utolsó da­
rab szemét papírig eltaka­
rítottak, mintegy de­
monstrálva a mértéktelen 
köztéri szemetelést.

A rendezvényről hazafelé si­
etve azonban sajnálattal ta­
pasztaltam, hogy a hangzatos 
környezetvédő szavak a közeli 
buszpályaudvarig sem jutottak 
el, ahol az utazó diákok zavar­
talanul beszélgettek, nem tö­
rődve a körülöttük szétszórt ci­
garettacsikkekkel és eldobált 
szendvicsespapírokkal. Meg­
lepve tárult elém a látvány a 
Skála Áruház előtt, ahol egy te­

lefonfülkében telefonkészülék 
helyett egy hatalmas szemét­
halmot találtam, majd alig húsz 
méterrel odébb egy kuka tartal­
ma volt kiborítva a járdára.

Nem ártana, ha tanulnánk a 
gyerekektől és mi is összeszed­
nénk magunk körül a szemetet 
az utcán, de még egyszerűbb 
lenne, ha azt nem a telefonfül­
kében helyeznénk el, hanem

egyenesen a szemetesbe, s ha ez 
sikerült, akkor azt nem boro­
gatnánk ki.

P. Á.

Akik még nem tudják, az

„EGY és ms
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ugyanaz ami volt, csak átalakult, hogy a 
stílusos öltözéket kedvelők is tudjanak nálunk 

vásárolni.



Elkeseredett beszél­
getést folytattam a mi­
nap Hegedűs Gyula 
plébánossal, aki ag­
gódva mondta, hogy 
ledőlt a kápolna tornya, 
és így életveszélyessé 
vált.

Mint mondotta, saját költsé­
gén gyorsan kellett intézkedni, 
hogy ne károsodjon tovább. 
Mozgósította az ott élő testvé­
reket, akik a kőműves és aszta­
los munkát társadalmi munká­
ban megcsinálták, de a szak­
munkát már meg kellett fizetni, 
amit ő finanszírozott kb. 120 
000 Ft-tal. A kápolna most 177 
éves. 1876-ban Türr István, vá­
rosunk szülötte építette az otta­
ni halászokkal és vízimolnárok­
kal karöltve. Az oltárképet vi­
lághíró festőművészünk, Lotz 
Károly készítette, aki Türr Ist­
ván tábornoknak jó barátja 
volt, és nagyon sokszor megfor­
dult városunkban.

Szeretné a szentjánosi gyü­
lekezet, hogy a Jánoska-eresz- 
tés Nepomuki Szent János tisz­
teletére a kápolna elkészülne. 
De a mi munkánk ehhez kevés 
- mondotta.

Úgy látszik, az egyháznak a 
kis kápolnára már nem futotta 
az anyagiakból, mindig a belvá­
ros jutott előnybe. Most az len-
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ne a kérése a plébános úrnak, kán megtartandó ünnepségen 
hogy aki tud, anyagüag segítsen már régi dicsőségében ragyog- 
a kápolna rendbehozásán. A se- na a kis kápolna, hirdetné, hogy 
gítséget előre is köszönjük, és , a hívek adakozása megértésre 
az adományokat a bajaszentjá- talált, 
nosi plébániára kérjük küldeni.
Szeretnénk, hogy a nyár dere- FŐZŐ Ernő

A magyar 
nyelv 
hete?

A múlt hét a Magyar 
Nyelv Hete” volt széles 
e hazában. A sajtó, a 
rádió és a tévé több 
esetben megemléke­
zett édes anyanyel­
vűnkről, az iskolások 
Kazinczy-versenyen 
bizonyíthatták szép 
magyar beszédtehet­
ségüket. Jól esett halla­
ni nyelvészeink kardos­
kodását választékos 
magyar beszédünkért, 
s mit ad a Teremtő?

Szerdán délelőtt a magyar 
rádió fél tíz tájban riportot kö­
zölt — nem tudom kivel, mert 
későn kapcsoltam be a készülé­
kemet — s a megszólaltatott 
rövid pár perc alatt nem keve­
sebb, mint tizenhatszor hasz­
nálta ezt az igazán szép „ma­
gyar” kifejezést: koncepció. Be­
csületére legyen mondva, a ri­
porternő is megtoldotta még 
egy koncepcióval.

Kár, hogy elfogyott a Ka- 
zinczy-díj.

Sz.F.

A piacról Válasz
A Független Délvidék két héttel ezelőtti számában jelent meg 

„Mijó” cikke, „Még mindig a KGST-piacról...” címmel.
Megállapításai egy részével egyet lehet érteni, más része viszont 

csak hangzatos hangulatkeltés. Mivel a képviselő-testület is elma­
rasztalja a „piac” léte miatt, el kell mondanom véleményemet ez 
ügyben, úgy is, mint képviselő, úgy is, mint bajai polgár. Annál is 
inkább, mivel ez nem egészen egyezik az övével, és talán más ol­
dalról is megvüágítja a helyzetet.

Először. Nem hiszem, hogy nekünk Baján kell megoldanunk 
Közép-Európa gazdasági helyzetét. A KGST-piac egy ellehetetle­
nült gazdasági rendszer következménye. A tőlünk nyugatabbra 
fekvő országokban járva nem láttam ilyen jellegű kény­
szerárusítást (kényszer annak is, aki veszi, annak is, aki eladja). 
Vajon miért...? Lehet, hogy korrupció is folyik, nem tudom. De 
tény, hogy Magyarországra bejönnek a szomszéd „turisták”, áru­
ikkal egyetemben. Naiv dolog azt hinni, hogy a város megállítja, 
amit az ország nem tud.

Másodszor. Egy dolog az engedély nélkül árusító, séf telő ma­
gyar állampolgár (megengedem, lehet maffiózó is), és más dolog a 
nyomorgó, környező országbeli magyar (vagy más).

Az előbbi rendészeti kérdés, ezt erre hivatott szerveknek kell 
kezelniük. Akkor is, ha nem a piacon, hanem bárhol zajlik. Az 
utóbbi azonban többnyire kényszer: a délvidéki, az erdélyi, a kár­
pátaljai elhozza a köröndi tányérjait, a Dacia-alkatrészt, az ab­
roszt, fehérneműt stb. Azután a bevételen élelmet és benzint vesz. 
Mert élni akar. Hogy vannak közöttük is, akik nem 20, hanem 200 
bugyit hoznak be? Ha beengedik... Nem hiszem, hogy ők ma az 
első számú közellenség, akiket üldöznünk kellene. (Külföldiek ese­
tében talán törvényes alapunk sincs rá?!)

Harmadszor. Idézem a cikket: „Mindenképpen érdeket sért, 
ha meghagyják a KGST-piacot, ha megszüntetik.”

Tökéletesen egyetértünk. Léte sérti a város adózó kereskedőit, 
hiánya sérti a vékony pénztárcájúakat (ki nem az ma?). Ez tény. 
A nagyobb sérelem mégis - úgy érzem - a rászorult polgárokat 
érné. Hiszen nem mindegy, hogy a pamutzokni darabját 300 Ft­
ért veszem, vagy 100 Ft-ért veszek 3 párat. Még ha a minősége 
nem is ugyanolyan. De azért ne általánosítsunk nem csak bóvlit 
lehet ott venni! Lehet, hogy szerencsém volt, de se a csavarhúzó­
készlet, se a villogó-relé, se a gyerekfehérnemű nem ment gyor­
sabban tönkre, mint a boltban vásárolt. Sőt: a boltban is lehet va-

Vegyem, ne vegyem?
A következőkben nem kívánunk tanácsot adni, le­

beszélés! szándékunk sincs, pusztán hasonló vagy el­
lentétes gondolatokat szeretnénk kelteni az olvasók­
ban (és főleg önkormányzati képviselőinkben). Ha 
ezekből a gondolatokból kialakulna egy reális össz­
kép, az sok mindent helyre tehetne. Az önkormányzat­
tól joggal elvárhatjuk, hogy hozza nyilvánosságra el­
lenérveit, indokait. A többieket kérjük, hogy gondola­
taikat osszák meg másokkal is, juttassák el hozzánk.

Az önkormányzati lakások 
eladásáról van szó. Két példával 
kívánunk foglalkozni: a szek­
szárdi gyakorlattal és a bajai 
tervezettel. Számítási példáink 
szándékosan durvák és elna­
gyoltak.

Szekszárdon az önkor­
mányzati lakásokat a forgalmi 
érték 25%-áért értékesítették. 
Ezen ár 10%-át kellett befi­
zetni, a fennmaradó részt pe­
dig 35 év alatt lehet törleszte­
ni. Nagyobb összeg befizetése 
esetén a 10% fölötti részre 
40% kedvezményt adtak. Ez 
azt jelenti, hogy egy összegű 
befizetés esetén a forgalmi ér­
ték 16%-áért lehetett a lakást 
megvásárolni.

Tekintsünk egy 1 mülió Ft 
forgalmi értékű lakást.

Egy összegű Vásárláskor 160 
ezer Ft-ba került. Ha ezt a 160 
ezer Ft-ot csak egy év múlva fi­
zetjük ki, akkor kb. 24 ezer Ft 
(15%-os kamattal számolva) 
megmarad belőle. Jelenleg a 
lakbér éves összege nagyjából 
ennyi, és megvásárlás esetén is 
kell különböző költségeket fi­

zetni. Tehát, ha egy év múlva 
vesszük meg, jobban járunk. A 
különbség azonban nem jelen­
tős, a lakbérek is növekedhet­
nek.

A 10% (25 ezer Ft) befize­
tése esetén marad 225 ezer Ft 
adósság 35 évre. Ez durván 
600 Ft havi törlesztő részletet 
jelent. Ehhez még ezer Ft kö­
zös költséget számítva, vala­
mint a 25 ezer Ft havi kb. 300 
Ft elmaradt kamatát hozzá­
számolva nagyjából a lakbér 
összegéhez jutunk. Ki tudja 
viszont, hogy mikor kell majd 
egy jelentősebb felújítás? A 
csőrendszer már most is szét­
esőben.

Ha nem kívánjuk a lakást el­
adni és elcserélni sem, akkor a 
részletre váló vásárlás minden­
képpen érdemes. Az egy össze­
gű vásárlás némileg elhalasztva 
kedvezőbbnek tűnik, de le­
gyünk túl rajta.

Szekszárdon az értékesítésre 
kijelölt lakások 70%-a tényle­
gesen is értékesítésre került. 
Tehát ilyen feltételek mellett is 
jelentős (30%) az a réteg, ame­

lyik nem tudja, vagy nem kí­
vánja megvenni lakását.

Baján az önkormányzat a 
forgalmi értéken kívánja a la­
kásokat értékesíteni, egyébként 
a szekszárdihoz hasonló körül­
mények között. Az értékesítés­
re kijelölt lakások mintegy 
60%-os eladására számítanak. 
Itt is vegyük az egy millió for­
galmi értékű lakás példáját.

Egy összegű vásárlás esetén 
a fizetendő összeg 670 ezer Ft. 
Ennek egy éves 15%-os kama­
ta több mint 100 ezer Ft. A 
vásárlás elhalasztásával jelen­
tős megtakarításra tehetünk 
szert.

A 10% éves kamata 15 ezer 
Ft. A 900 ezer Ft adósságot 35 
évre elosztva havi 2100 Ft-ot 
kapunk. Ez nagyjából a lakbér 
összege. Most is ezer Ft közös 
költséggel számolva egy év ha­
lasztással kb 25 ezer Ft-ot 
nyerhetünk.

Ha nem félünk a bizonyta­
lanságtól és nem kívánunk rö­
vid időn belül elköltözni akkor, 
ha tehetjük sem érdemes meg­
vennünk.

A fentiek miatt az önkor­
mányzat és a BALLE között 
folytatott tárgyalás során ab­
ból a feltevésből indultunk ki, 
hogy az önkormányzati laká­
sok döntő többsége továbbra 
is önkormányzati tulajdonban 
marad. Sikerült megtudnunk, 
hogy jelenleg a lakbérből nem 
származik haszon és a jövő­
ben sem terveznek ilyen hasz­
not. Ez pusztán pénzügyi

szempontból azt jelenti, hogy a 
lakások ingyenes privatizáció­
ja sem kedvezőtlenebb a je­
lenlegi helyzet fenntartásánál. 
Az eladások késleltetése vi­
szont jelentős károkat okoz a 
városnak. Ha az eladásokban 
csak 3 év lemaradással számo­
lunk, és az elmaradt bevétel 
miatt felvett hitelt 40%-os ka­
matúnak tételezzük fel, akkor 
a három éve beszedett 250 
ezer Ft-ból mára 670 ezer Ft 
lenne. Kisebb kamatot feltéte­
lezve is a három évvel ezelőtti 
25-45%-os eladási ár a mai 
100%-os javaslatnak felelt 
volna meg. A késlekedés oká­
ról az önkormányzatnak kel­
lene beszámolnia.

Bajai Lakásbérlők és 
Lakástulajdonosok 
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cakót venni drága pénzért! Ne sajnáljon engem Mijó, hogy süány 
áruhoz jutok. Legfeljebb nem megyek többet a piacra, ennyi az 
egész, i c 2 :: 2 -

Negyedszer. A képviselő-testület is megkapja a cikkben a ma­
gáét. Nem elég, hogy zömében jó anyagiakkal bírnak, még emellett 
rendszeres vásárlói is a KGST-piacnak. Tetejében a púdert is hin- 
tik(?), derekasan!

Csodálom Mijó informáltságát. De azt elfelejtette megírni, mi­
hez vagy kihez képest bírunk jó anyagiakkal?

Mert így a kijelentés önmagában: demagógia a javából. Az 
azonban telibe talált, hogy - ugyan nem példamutató szándékkal, 
de valóban - többen is vásároltunk már ezt-azt a KGST-n. Nem 
is tudom eléggé Szégyellni magam. Mentségemre szolgáljon, hogy 
már a régi átkosban is odajárt feleségem gyerekholmiért

A képviselő-testület valóban asszisztált az alpolgármesternek a 
jelenlegi állapothoz. Ugyanis két éve ügy döntött, hogy mederbe 
tereli a piac ügyét: megpróbálta kitelepíteni a város szélére, de 
nem akadt vállalkozó rá. Ezért betiltotta a táborozást a környéken, 
fizető parkolóhelyet létesített, és a Szenes utcából a piac területére 
terelte az árusítást, ahol nem rontja a városképet és kellően elle­
nőrizhető.

Tudom, hogy a jelenlegi állapot se ideális. Külön kell választani 
a zöldség-gyümölcs piacot a bolhapiactól (ezt már mások is java­
solták). Ez utóbbit - korábban is ez volt, most is ez a véleményem 
- ki kell telepíteni a városon kívülre (Böködi út, Monostori út, Sze­
gedi út?). Nevezhetjük „ócskapiacnak” is. De amíg valós igényt 
elégít ki, nem voksolok a betiltására.

Kővágó József

EREDETI OLASZ

CSAPOK,
CSAPTELEPEK

nz ön PCNzriíRcriJiíHoz «léivé
nn

*r (ROM, SZÍNES, ARANYOZOTT ÉS EZEK VARIÁCIÓI
* MEGRENDELÉSRE IS-IGÉNYESNEK IS
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^ VIDÉKIEKET LAKÁSON IS KISZOLGÁLUNK
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I In memóriám Bereczki Béla I
„A régi bajaiak tudják, hogy csodálatos, csa­
ládszerető, meghitt légkörben nőttem fel, sze­
rető szülői házban. Mégis, az én igazi édes­
apám és édesanyám a bajai föld, amelyből 
származom, s amelyben megpihenni térni vá­
gyom, ha a Magyarok Istene életem végét ren­
deli.”

(Részlet a szerző 1991. október 17-én, a Bajai 
Hírlapban publikált írásából)

Nem maradtál közöttünk 
sokáig! Mint mindig - most is 
meglepetést okoztál nekünk! 
Amilyen váratlanul szoktál fel­
bukkanni űzött vadként szülő­
városodban, most olyan hirte­
len gondoltál egyet - és örökre 
a magad útját fogod ezután jár­
ni az idők végtelenjéig...

Azok közé az emberek közé 
tartoztál, akiket a sors meg­
ajándékozott olyan tiszteletre­
méltó szülőkkel, mint a Tiéid 
voltak. Ritka szerencse ez egy 
ember életében, ha a sors már 
születése pillanatában rámoso­
lyog. Azután ez a mosoly vagy 
állandósul, vagy torz vigyorrá 
változik, már rajtunk is múlik 
meg a környezeten.

Neked kijutott bőven ebből 
is - abból is. Talán az időpont 
volt rossz, vagy a világ volt kü­
lönösen kegyetlen, majd később

kiderül. Mindenesetre termé­
keny közegben tanulhattál, is­
kolatársaid is nyomot hagytak 
Baja közéletében; sportban, 
versenyben, szellemi megmé­
rettetésben...

Hogy a politikai helyzet 
metszőollója állandóan lenye­
segette szellemi hajtásaidat a 
többiekével együtt, csak erősí­
tette elhatározásaidat, csak nö­
velte mondanivalód lényegét. 
Idősebb voltál nálam tíz évvel, 
így az iskolákban nem találkoz­
hattunk. Ti voltatok akkor a Na­
gyok - mi csak árnyékaitok le­
hettünk. A latinórákon és iroda­
lomórákon a Ti mércéteket ver­
tük le állandóan, amit ti állította­
tok magasra, szerencsére...

Próbálgattátok a költői 
hangszert, a lant már szépen 
szólott volna, amikor valami 
miatt elszakadtak a húrok...

És azóta már nem voltál a 
régi, csak önmagad árnyéka. A 
többi csak jött magától, mint a 
lavina. Eltemetett mindent - 
családot, egzisztenciát, lehető­
séget...

Maradtak a szívben a régi 
barátok; a tisztelt tanárok, is­
kolatársak, mígnem valami mi­
att az önkéntes száműzetés me­
nekvése el nem ért. Kerested 
magadat, a régi énedet - ami­
ben felnőttél -, azt a környeze­
tet, de nem találtál megnyug­
vást...

Amikor közelebbről megis­
mertük egymást, még nyelhet­
tük bőven az olcsó Szalonsört, 
még tellett rá, meg időnk is volt 
zárórákig vitatkozni asztal tár­
sainkkal. Már megsavanyodott 
az én számban is azoknak a sö­
röknek az emléke is, már én 
sem vagyok a régi...

Több mint harminc év elre­
pült...

Híreket hallottunk rólad, 
nem tudtuk, mi van Veled, egy­
szerre csak felbukkantál, és 
munkatársak lehettünk egy ak­
kor induló lapnál. Kitartottál 
velünk jóban-rosszban - in­
kább csak az utóbbiban...

Nagyot fordult velünk a vi­
lág! Kirántották lábad alól a ta­
lajt, és a régi barátok sem tud­
tak segíteni, hogy megkapasz­

kodhass. Talán nem értettek 
meg, vagy csupán megkemé­
nyedett a világ? Magadra ma­
radtál - méltatlan körülmények 
közé vetett a sors. Próbáltál el­
lenállni, de nem volt mögötted 
a megszokott biztonság és a 
megértés...

Gondolom, üyenkor indított 
meg a szíved Baja felé, pénz 
nélkül, élelem nélkül. Kanosz- 
szát járni saját szülőföldeden - 
eltűrve megmosolygást, szánal­
mat, méltatlan elfordulást. 
Mert szeretted Baját, de a város 
csapodár volt Hozzád. Elenge­
dett - hiába próbáltál partot ér­
ni műit a fuldokló. Nem do­
bott senki sem mentőövet eléd... 
Hagytak egyedül vergődni, 
megalázva, számkivetve. Pedig 
mindenki kísérti a sorsot, ben­
ne van a marsallbot a tarisznyá­
ban, és ott lapul mellette a kol­
dusbot is...

Te nem a hadvezéri pálca 
után nyúltál, elfogadtad az 
utóbbit. Többre lettél volna ér­
demes, mégis büszkén fogtad 
göcsörtös botodat, mert más tá­
maszod nem maradt...

A szülői föld legyen puha 
meggyötört fejed alatt, találj 
benne méltó nyugalmat! Bélám, 
Isten Veled! Nyugodjál béké­
ben! Megérdemlőd...

Uhl Géza

Hajnalban akartak elvinni a rendőrök
PROLÓGUS: Másfél évvel 

ezelőtt - november 21-én este 
fél tízkor - személygépkocsim­
mal a megengedettnél nagyobb 
sebességgel haladtam Baján, az 
akkori Szamuely utcán. Ez ak­
kor derült ki, miután elhagyva 
a Szarvas Gábor utca sarkát, 
élesen felvillant mögöttem a vá­
ros legendásan hírhedt traffi- 
paxosának vaku ja. Visszafordul­
tam, hogy a helyszínen fizessem 
ki a bírságot, mivel úgy éreztem, 
nem haladtam túl nagy sebesség­
gel. Tévedtem, a rendőrtől meg­
tudtam, hogy erre nincs lehető­
ségem, mivel 81 km/óra sebes­
séggel haladtam, és így feltétlen 
feljelentéssel kell élnie szemé­
lyemmel szemben.

A szabálysértési eljárás so­
rán a bajai rendőrkapitányság 
részéről 3600 Ft pénzbírsággal 
sújtottak, ami ellen én fellebbe­
zéssel éltan, de azt a megyei II. 
fokú Szabálysértési Hatóság el­
utasítva, helyben hagyta az I. 
fokú hatóság határozatát azzal 
a megjegyzéssel, hogy felleb­
bezésnek helye nincs, jogerős 
és végrehajtható!

Ezt követően kaptam meg 
azt a felhívást, amelyben ismé­
telten a 3600 Ft befizetésére 
köteleztek.

Telt-múlt az idő, fentiekről 
teljes mértékben megfeledkez­
tem, mikoris tíz nappal ezelőtt 
olyan intéssel fordultak hoz­
zám; jó lesz, ha vigyázok, mivel 
valamilyen elmaradt lógásom 
miatt a kapitány el akar kapál­
ni - már az ügyész előtt a papí­
rom; csak alá kell írnia!

Utánanéztem, miféle lógás­
ról lehet szó, amikoris ráleltem 
a fent említett nem befizetett 
postai feladóvevényre, mellyel 
azonnal felkeresve a hivatalt - 
tehát folyó év április 17-én 
szombaton -, és átutaltam a 
büntetés összegét.

Hogy ezt mennyire jól tet­
tem, igazolják a tíz nappal ké­
sőbbi események!

1993. április 27. kedd, 
hajnali 4 óra:

Húgom bajai lakásán, ellent­
mondást nem tűrően szól a 
csengő. Almából riasztja fel a 
ház lakóit, a frászt hozva az 
emberre, különösen, amikor az 
ablakon kitekintve kiderül, két 
zord egyenruhás rendőr érzi 
szükségét a hívatlan korai láto­
gatásnak. A húgomat - miután 
közölték vele, hogy a bátyjáért 
jöttek; elő kell állítainok - 
azonnal elkapta a harctéri ide­
gesség, de mivel tudott a várha­
tó akcióról, bemutatta annak a 
- mái említett - befizetési bi­
zonylatnak a másolatát, ame­
lyet őnála hagytam, számítva 
arra, hogy esetleg valakik vala­
mikor éppen így járnak el.

A két fiatal rendőr rendkí­
vüli módon resteilte a szituáci­
ót, ami miatt - miután meggyő­
ződtek arról, hogy előállítási 
szándékuknak az ég világon 
semmi alapja sem volt - 
azonnal elnézést is kértek.

Reggel nyolc órakor húgo- 
mék felhívták telefonon a bajai 
rendőrség vezetőjét, szívesked­
jék magyarázatot adni az éjsza­

ka történtekre, aki rendkívül 
cinikus hangnemben hárította 
el a felelősséget, mondván, azt 
sem tudja, kiről vagy miről van 
egyáltalán szó!! Mindenesetre 
ad hoc jelleggel, azonnal kikül­
dött két rendőrtisztet, akik a 
kapitány stílusától merőben el­
térően, korrekt módon elmond­
ták, hogy abban a hiszemben 
leledztek, hogy én is ott lakom, 
ezért került sor erre a rajta­
ütésszerű eljárásra, valamint 
azt is elismerték, hogy tévedtek 
akkor, amikor azt hitték, még 
mindig fennáll a tartozásom. 
Szóba hozták ezen felül még azt 
is, hogy az előállítást ügyészi 
aláírás szentesítette, és még 
egyszer elnézést kértek a malő­
rért.

Megjegyzés:
Nem öltem; nem raboltam; 

nem robbantottam hidat, de 
még bankot sem a kaszinóban... 
nem futtatok ukrán (de még 
magyar) rosszlányokat sem; 
nem topátok autókat másolt 
kulcsokkal; nem árulok és fo­
gyasztok kábítószert... csak ép­
pen nyolcvaneggyel haladtam 
egy kihalt belterületi utcán, és 
mindemellett két lap számára 
írok rendszeresen - a közmegí­
télés szerint esetenként igen rá­
zós - cikkeket! Van, aki felköti 
magát, van, aki mérget vesz be, 
vagy fejbe lövi magát... én az 
öngyilkosságnak ezt a hosz- 
szantartó agóniával járó válto­
zatát választottam!

Ilyen - rázósnak ítélt - 
anyagok jelentek meg az utóbbi

hetekben lapunkban, melyekkel 
kapcsolatban időnként fenye­
getéseknek vagyunk kitéve úgy 
mi - a lap munkatársai -, mint 
ahogy némely riportunk sze­
replője, nyüatkozója.

A mai napon történteket a 
rendőrségi megfélemlítés 
egyikének tudom be... de 
ugyanakkor határozottan ki­
jelentem, semmi gondom az­
zal a két egyenruhás rendőr­
rel, akik parancsra jöttek a 
megadott címre előállítani, 
mint egy csontkemény bűnö­
zőt, ugyanúgy semmi gondom 
azzal a két rendőrtiszttel, akik 
szintén ukázra tették látoga­
tásukat, és akikre főnökük, 
Tölgyesi Lajos megkísérelte 
áthárítani a felelősséget.

Rendületlenül bízom abbém, 
hogy a kisvárosi diktatúrák 
fennhéjázó kiskirályai felett el 
kell, hogy járjon végre az idő...

Jogi képviselőmet felkérem 
fentiek tüzetes tanul­
mányozására, részére az üggyel 
kapcsolatos iratokat átadva, 
felkérem egy állásfoglalás ki­
dolgozására, melyről tisztelt 
olvasóinkat is folyamatosan 
tájékoztatjuk, de addig is a 
bajai rendőrkapitány számára 
a következő felajánlással él­
nék:

A mai naptól kezdve ön­
kéntes REF alá vonom maga­
mat, azaz minden hétfőn te­
lefonon bejelentkezem a 
rendőrségnél, közölve tar­
tózkodási helyemet!

- Mijó -

Hattyúdal helyett
Bigém is, kollégáimat is megdöbbentett a 
hin a Független Délvidék munkatársa, Be­
reczki Béla 57 éves korában kálóz! lakásán 
meghalt.
Hát nem látjuk többé ezt az ősztövér, irra­
cionális lovagot, amint lándzsáját a köd 
mögül felderengő szélmalmoknak szege­
zi... Az alábbi írás, amelyet még húsvét előtt 
diktált gépbe, eddig nem jelent meg, de 
most bizony előkívánkozik, ahogy a szerző 
címében megjelölte, mintegy “Hattyúdal 
helyett”...

Húsvéti előzetesként egy kollegám lakásán köszönthetem sze­
retett szülővárosom, Baja olvasóit ismét, ki tudja hányadszor, ta­
lán utoljára. Azonban kedves kollegám gesztusa arra is lehetőséget 
nyújt, hogy folyamatosan eljuthassunk olvasóinkhoz, mert ez al­
kotó életünk célja és értelme. Mert lehet az emberi történelem 
borzalmas korszakaiban könyvet égetni, alkotót gyötörni, akár 
megsemmisíteni, de a publikált gondolatot semmissé tenni nem 
lehet soha.

Közéleti szinten a sajtóban, lapunkban most nem következik 
nagypéntek, de mindig következik húsvét hétfője. Nagyon bí­
zom benne, hogy valamennyi húsvéton szerezhet még örömet 
lapunk olvasóinak, annyi szubjektív kérés talán megbocsátható, 
a későbbi évek szükségtelen, mégis igazi feltámadásain emlé­
kezzenek irodalom- és sportbarátaink a szerkesztőség távoli, 
még publikálható idős tagjára, akinek egyetlen végső kívánsága 
maradt, töretlen hitét a szebb magyar jövőbe, Baja város jöven­
dő boldogulásába vetett reményét plántálhassa át valamennyi 
olvasónk mellett a következő alkotó nemzedékbe is, hogy nekik 
könnyebb, jobb legyen. Valójában ezzel, kedves olvasóim, min­
dig emlékezhetnek rám, fontosabb azonban, hogy a lap majdani 
szebb holnapjában tartós, maradandó örömet okozhassanak 
utódaim, olvasóink nyilván akkor már egyre gyarapodó táborá­
nak.

E gondolatok jegyében még érintőlegesen annyit, ha bármiről 
írtam, azonnal szellemi erőtér keletkezik, döbbenetes megjelenítő 
erő mellett iszonyatos vibráló feszültség jelenik meg. Ez a magya­
rok istenének nagy adománya, annak minden felelősségével. S 
amikor eljön a fent vázolt sziklaszüárdan hitt szebb jövője orszá­
gunknak, városunknak, lapunknak, az akkori oldott légkörben 
aligha lesz már a fentiekben említett megjelenítési formára szük­
ség. A szerző legnagyobb boldogsága lesz, ha akkor, felszabadult 
légkörben, olajozottsima, szép írásai jelennek meg, a következő 
alkotó nemzedéknek, ez a látszólagos ellentét így őrzi majd meg 
markáns arcélem a lapon, amely, remélem időtlen lesz, esetleg iro­
dalmi léptékkel örök.

Fanatikus, javíthatatlan optimistaként azt is remélem, hogy 
a lap és a szerző mai életének realitása mellett is folytatható 
lesz. E vonatkozásban is szeretném még, ha lehet, megosztani 
szerény gondolataimat szeretett szülővárosom, Baja sportbará­
taival, hisz adósuknak érzem magam, annyi derék, régi sport­
emberről még nem írhattam. Ha e vonatkozásban még pótol­
hatnám adósságaimat, az a bajai sport, és benne a város sport­
életének szebb holnapján is emlékeztet bennünket arra, hogy 
mindig volt, van lesz feltámadás.

Az annyi szebb, boldogabb húsvét reményében, e gondolatok 
jegyében kívánok kellemes húsvéti ünnepeket valamennyi kedves 
olvasómnak a távolból:

Bereczki Béla

Munkatársunk 
temetésének - 
mely reméljük 
Baján lesz - 
időpontjáról 
értesíteni fogjuk 
olvasóinkat

A szerk.
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A Délvidék pusztulása (8. rész)
A rác lázadás ekkor fajult el 

igazán durva hódítássá, de a 
helyi magyarság ellenállásán 
Csongrád megyében megtört a 
megszálló balkániak lendülete. 
Szeged városát, melyet az elsők 
között rohantak meg, sikerült 
azonban meghódítaniuk. Az 
amúgy is elpusztított Szegedet 
a fegyveres martalócok irgal­
matlanul feldúlták, majd Sza­
badka ellen fordultak. Szep­
temberben menekültek nagy 
tömege tartózkodott itt, Bodrog 
ás Csongrád megye lakosságá­
nak jelentős része. Sikerült is 
megvédeniük magukat a törö­
kök ellen, akik a folyók partja­
itól nem szívesen távolodtak el. 
A város ura, Török Bálint, Nán­
dorfehérvár egykori kapitánya 
azonban embereivel Szigetvár­
ra húzódott a török elől, kiknek 
elvonulása után a város védel­
me is jórészt szétszéled. így az­
tán Fekete Ivánnak sikerült 
Szabadkát is megszállnia, sőt 
ezt a várost szemelte ki rác bi­
rodalma székesfővárosává is! A 
megerősített városban még 
uralkodói udvartartást is szer­
vezett, számos janicsárnak ne­
vezett testőrrel, udvari köve­
tekkel, valamint a helytartó és 
pénztáros Vrlics Zubotával.

A király nélkül maradt Ma­
gyarországban időközben az 
élet első jelei kezdtek mutat­
kozni. A kis- és középnemesség, 
valamint az egész magyar köz­

nép lelkesen pártolta Szapolyai 
János királlyá választását. Ide­
gen királyokról, főleg a trónkö­
vetelő Habsburgokról a magyar 
közvélemény hallani sem akart. 
Szapolyai vajda lévén az erő­
sebb fél, a rác vezérek is sorra 
az ő pártjára álltak. 200 huszá­
rával maga Bakics Pál biztosí­
totta Székesfehérvárott a Sza­
polyai Jánost november 10-én 
királlyá választó országgyűlés 
munkáját. Iván, a rác rablófeje­
delem, aki ekkor már a törökök 
s a környező magyar vidékek, 
sőt, kereskedők egész karaván­
jainak a kifosztásától s leöleté- 
sétől sem riadt vissza, hirtelen 
súlyos helyzetbe került. Be kel­
lett látnia, hogy a rablófészekké 
tett Délvidéken is csak akkor 
uralkodhat a továbbiakban, ha 
legalább legalább látszólag 
meghajol Magyarország kirá­
lya előtt. Ezért ellátogatott a 
Tokajon tartózkodó János ki­
rályhoz, s valóban hódolatát 
tette(tte). Szapolyai szívesen 
fogadta, pénzzel, lovakkal és 
egyéb ajándékokkal halmozta 
el a már országosan rettegett 
haramiavezért, s kény­
szeredetten abba is belenyugo­
dott, hogy a leigázott Délvidé­
ket, Szegeddel, Szabadkával 
együtt Fekete Iván birtokának 
ismerje el.

János király nem is tehetett 
mást, kész tények elé volt állít­
va. A rác kalandor tekintélye és

hatalma immár a magyar kirá­
lyéval vetekedett. A ravasz 
szélhámos az egész Balkán pró­
fétájává lett, hívei már csoda­
tetteket is tulajdonítottak neki. 
Immár nem csupán a menekült 
rác zsoldosok, parasztok és 
pásztorok álltak a szolgálatába, 
de magából Rácországból is tö­
mérdek fegyeres sereglett hoz­
zá. Még bolgárok és oláhok is 
voltak katonái között, nem is 
csekély számban. A török-ma­
gyar határvidék széles térségé­
ből áramlottak hozzá a bűnö­
zésre hajlamos zsákmányéhes 
tömegek, mert Fekete Iván 
mellett kevesen csalódtak a 
számításaikban. A hatalmas 
rác vezér katonáinak számát 
már kezdetben 10 ezer főre be­
csülték, de Mária királyné 
1527 áprilisában 15 ezer, má­
jus végén pedig 30 ezer főnyi 
hadseregről tud. Márpedig ek­
kora sereggel sem János király, 
sem Habsburg Ferdinánd nem 
rendelkezett! Erejének tudatá­
ban Iván „császár” nem csak a 
magyarokkal, de a törökkel is 
bátran hadakozott. Csapatai ki­
verték a Tételnél s egyéb helye­
ken hátrahagyott gyönge török 
helyőrségeket az erődökből; 
sőt, még 1526-ban betörtek a 
szerémségbe is és elhódítottak 
néhány Tarcal-alji falvacskát 
tőlük, mint pl. Csőreget és Bán­
monostort. Bács várának kapi­
tányává Iván az ürögi szárma­

zású Dolics Jovánt, seregeinek 
főparancsnokává pedig Cselnik 
Radoszlávot tette meg.

Közben a magyarok és rácok 
közti véres villongások is folya­
matosak maradtak. Iván ön­
kéntes hódolata sok visszatérni 
óhajtó magyar megtévesztett, 
de hamar be kellett látniuk, 
hogy a lázadó rácok valóságos 
államot alapítottak az álamban, 
e szerencsétlen túlélő magyar­
ság szülőföldjén. Iván „csá­
szár” odáig ment, hogy külön 
rác nemesi rendet alapított, 
amelynek adományokat és ki­
váltságokat osztogatott. Udvari 
előkelőinek, élenjáró emberei­
nek és híveinek pedig kiosztotta 
a még élő és követelőző magya­
rok birtokait is. Ezek fölhábo­
rodva tapasztalhatták, hogy 
földjeik és lakásaik idegen me­
nekültek által vannak lefoglal­
va, s hogy a rácok újdonsült or­
szágából úgy a nemesek, mint a 
nemtelenek egyszerűen kiuta- 
síttatnak, ha a magyar király 
alattvalóiról van szó! A ma- 
kacskodó magyarokat rövid 
úton félreállították, lemészá­
rolták vagy rabszolgának adták 
el őket a töröknél. A lázadók 
országában és seregeiben 
ugyanis szinte ismeretlen foga­
lom volt a fegyelem. Utalt is er­
re Iván „császár”, (Char Iwan), 
amikor panaszra ment hozzá 
néhány magyar: „Nyomorult 
magyarok, nem is tudjátok,

A sorozat már megjelent az Újvidéki Napié cí- 

mű lapban. Átvételéhez a szerző — Süge Attila — 

hozzájárult.

hogy mit kértek. Ezt a földei 
többé nem birtokolhatjátok; 
mert a martalócok egyetlen éj­
szaka alatt összefűzhetnek és 
Nándorfehérvárra hurcolhat­
nak benneteket”! Ha a Fekete 
Ember valóban földöntúli lett 
volna, ennyi évszázad távlatá­
ból sem kellene meglepődnünk 
Délvidéket érintő valóban lát­
noki beszéden. De nem volt 
az...!

Szerémi György a követke­
zőkről ír még: „Ekkor megke­
reste a nemesség János királyt, 
panaszkodván: Felséges király, 
ez a Fekete Ember a népségével 
a föld alá taszigálja a keresz­
tény magyarságot, gonoszságo­
kat művel, emberei csalnak és 
erőszakot követnek el. (...) Mi­
óta Bács megyébe jött, Iván 
„császár” alattomban sok ma­
gyart ölt le! Miután fiaink és le­
ányaink a török által már el- 
hurcoltattak, most ezek a beste 
pogány ok akarnak uralkodni 
rajtunk! Miért vagyunk mi fel­

séged szolgái, ha nem azért, 
hogy kegyeskedjék minket ezen 
uralomtól megszabadítani?!” 
János király érdekei tényleg üt­
köztek az oly sok szenvedést 
átélt s most földönfutóvá is 
tett délvidéki magyar őslakos­
ság maradványainak elemi 
létérdekeivel is, amely ottho­
náért és életéért továbbra is 
harcolni kényszerült. A tekin­
télyesebb nemesség, amely be­
folyással lehetett a királyi po­
litika alakulására, valóban át 
is állt a Habsburgok pártjára, 
mert csak így lehetett értelme a 
Délvidék bitorlói elleni harcuk­
nak. Amint ezt elsőként a legte­
kintélyesebb Török Bálint tette 
meg, úgy az első komolyabb tá­
madást is ő intézte a fővárossá 
tett Szabadka, saját birtoka 
megszállói ellen, de csupán 67 
huszárral indult csatába s János 
király is figyelmeztette Ivánt; 
aki így januárban könnyűszer­
rel szétverte a kis csapatot.

(Folytatjuk)

Vasárnap Baján, 
a Vöröskereszt térnél

ELVESZETT 
világosbarna 

őzpincsi szuka kutyám.
Megtalálót

pénzjutalomban részesítem.

Cím: Ily és Jenő nyugdíjas 
Baja, GÁZGYÁR Bajcsy Zs. u. 2.

Horthy Miklós Baján
Többé-kevésbé ismert dolgokat idézek fel azzal, 

hogy megemlítem király, császár, államfői hatalmat 
gyakorló kormányzó, köztársasági elnök is járt már Ba­
ján. Ez nem mindenki számára köztudomású, ezért az 
eseményeket röviden felidézem.

Mátyás királyunk uralkodá-
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sa alatt többször és hosszabb 
ideig vendégeskedett, vadászott 
vidékünkön. 1463-ban a tolnai 
országgyűlés után Bajánál kelt 
át a Dunán.

A nemesség bizalmának 
megszerzése érdekében I. Fe­
renc császár - legidősebb lánya 
társaságában - Bács megyét is 
meglátogatta. 1807. május 9-én 
fogadták városunkban.

1921. november 1-jén IV. 
Károly utolsó magyar kirá­
lyunk és hitvese, Zita királyné 
itt szállottak hajóra, hogy elin­
duljanak száműzetésükbe. Lá­
baik a magyar földet a bajai 
Duna-parton érintették utól- 
szor.

Amikor városunk a szerb 
megszállás alól felszabadult és 
kiürítették a bajai háromszö­
get, végétért egy zűrzavaros ál­
lapot. Horthy Miklós kormány­
zó 1921. október elején meglá­
togatta a bácskai községeket, 
hogy képet kapjon a délvidéki 
helyzetről. Ennek során októ­
ber 7-én településünket kereste 
fel. Másodszor 1923. áprüis 28- 
án járt itt, amikor városunk 
már csonka Bács-Bodrog vár­
megye székhelye lett.

Szakasits Árpád köztár­
sasági elnök 1949. február 12-

én jött Bajára. Megtekintette a 
Rudnay Gyula festőművész ál­
tal vezetett képzőművészeti 
szabadakadémiát és kiállítását, 
részt vett a bácskai községek 
jegyzőinek eskütételén.

A mai napon van 70 éve an­
nak, hogy Horthy Miklós kor­
mányzó dunántúli városokat 
(Kaposvár, Nagykanizsa, Pécs, 
Tolna) látogató körútja során 
Bajára másodszor is eljött kísé­
retével. Nagy előkészületek tör­
téntek ünnepélyes fogadtatásá­
ra. Fellobogózták, virágokkal 
díszítették a várost, dobogókat 
ácsoltak, próbafelvonulásokat 
tartottak, szónoklatokat fogal­
maztak, összeállították a kocsi­
sorok rendjét. Előző este meg­
érkezett a pécsi katonazenekar 
és a környező községekből 300 
magyaros díszöltözékű, pompás 
lovakon ülő lovas csapat, vala­
mint a rendőrség segítségére a 
csendőrség stb.

Április 28-án (egyes forrá­
sok a látogatás idejét tévesen 
április 27. napjára teszik), úgy 
két óra után néhány perccel ér­
kezett meg a kormányzó külön- 
vonata Tolna felől. A bajaiak 
küldöttségek és katonák sorfala 
előtt tisztelegtek Horthy előtt. 
Elhangzottak Bisztrav-Balku

Gyula vármegyei, majd Krúdy 
Ferenc városi főispánok üdvöz­
lő beszédei. A tisztelgés után a 
kormányzó kíséretével a taní­
tóképző mögötti vásártérre haj­
tatott. Ott katonaszemle volt, és 
a ciszterci főgimnázium cser­
készcsapata mutatott be gya­
korlatokat. Énekelt a tanító­
képző énekkara, volt virágcso­
kor-átadás beszéddel, szavalat 
és a 300 fős lovas bandérium 
elvonult a kormányzó előtt.

Ezek után a kocsisor a Szent 
István térre hajtatott a város­
háza elé, ahol már óriási tömeg 
gyűlt össze. Itt a Bajai Daloskor 
énekelt, és a betegágyából ez al­
kalommal felkelt dr. Eorbiró 
(Vojnics) Ferenc polgármester 
tartott üdvözlő beszédet. 
Horthy rövid válasza - akinek 
magyar nyelvtudása még nem 
volt tökéletes - kissé idegen ki­
ejtéssel így hangzott:

„Köszönöm a polgármester 
úr üdvözlő szavait. Lelkes öröm 
és meghatottság fog el, amidőn 
ismét eljöttem ide, ahol egy és 
fél évvel ezelőtt együtt ünnepel­
hettük Baja felszabadulását. 
Akkor az egész ország üdvözle­
tét hoztam, az egész ország örö­
mét tolmácsoltam, szeretném 
viszont, ha az egész országban 
visszhangja támadna annak a 
nagy hazafias lelkesedésnek, 
amelyet itt megnyüvánulni lá­
tok. Örömmel tapasztalom, 
hogy Baja város a megszállás 
csapásait komoly, szorgalmas 
munkával lassaként kiheveri. 
Örülök, hogy Baja város haza­

fias érzéseinek tettekkel is kife­
jezést adott, amidőn felkarolta 
a vitézi rend ügyét. Ha a mun­
káskezek fáradozásához a ma­
gyar szívek harmóniája is hoz­
zájárul, ez a város meg fogja ér­
ni a szebb magyar jövő hajna­
lát. Még egyszer köszönöm a 
meleg fogadtatását.”

Beszéde után bevonult a vá­
rosházára, rövid pihenőt tar­
tott, majd fogadta a főispáni 
szobában a küldöttségeket. 
Először a püspöki helynök je­
lentkezett kihallgatásra, az­
után a helyőrségi tisztek, az 
alispán vezetésével a megyei 
törvényhatóság, az összes egy­
házak, az állami hivatalok 
képviselői. Végül Willmann 
János mérnök, földbirtokos, 
megyei törvényhatósági bi­
zottsági tag vezetésével egy

földreform-küldöttség járt a 
kormányzónál, elé terjesztve 
három sérelmét.

A küldöttségek fogadása 
után a városháza dísztermében
- amelyet Zombory József ba­
jai iparművész pazarul feldíszí­
tett - volt az uzsonna. A válo­
gatott vendégsereg felszolgálá­
sát egy bajai nőkből álló hölgy­
koszorú végezte. Egyik tagját - 
Ágoston Vencelné Fülöp Irént
- megkérdeztem, milyen volt a 
hetven évvel ezelőtti délutáni 
étkezés.

- Az átélt élmény emléke 
halványabbá vált bennem. Va­
lószínűleg azért, mert Horthy 
személyisége iránt nem érez­
tem meghatottságot. Arra em­
lékszem, hogy magyaros ruhá­
ba öltözve, szolgálatkészen vé­
geztük tevékenységünket.

Feltehető, hogy Horthy is 
jól érezte magát, hiszen volt 
ott alles was gut und teuer, 
(minden ami szép és jó), mert 
az uzsonnára kitűzött időtar­
tamot egy fél órával meg­
hosszabbította.

A pályaudvarra a polgár­
mester-helyettes és a két főis­
pán vezetésével mentek ki. Pár 
órás bajai tartózkodása után 
Kaposvárra, Nagykanizsára 
utazott díszkíséretével.

így' zajlott le 70 évvel ezelőt­
ti második kormányzói látoga­
tás Baján, amelyről sajnos nem 
tudunk fényképet közölni. Az 
alábbi fotográfia - a Türr Ist­
ván Múzeum fotóanyagából - 
az 1921-es látogatásáról ké­
szült.

Bánáti Tibor
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Aláírásgyűjtő ív
Alulírott állampolgárok Követeljük á bajai központtal működő Dél TV vállalkozás rendőr­

ségi eljárással lefoglalt adóberendezésének azonnali visszaadását. A Dél TV-t a város és 
környéke televíziójának tekintjük, ezért követeljük számára a stúdió- és frekvenciaenge­
dély kiadását, valamint felszólítjuk a bajai önkormányzatot, hogy ehhez minden rendelke­
zésére álló módon nyújtson segítséget.

Név Lakcím

Megkezdi 
aláírásgyűjtő 

akcióját a Dél TV!
Úgy gondolom, szinte min­

denki előtt ismertek azok az 
előzmények, amelyeknek so­
rán a Dél TV adását hatalmi 
szóval különféle mondvacsinált 
indokokkal lehetetlenné tették, 
és amelyeknek eredményekép­
pen a magántulajdon tisztelet­
ben tartásának elvét lábbal ti­
porva a vállalkozás lelkét; az 
adóberendezést lakásomról el­
szállították, helyesebben szól­
va; elrabolták.

Az azóta eltelt idő bebizo­
nyította, hogy nem csak én ke­
seredtem el és háborodtam fel 
végletesen a történtek miatt, 
hanem az a több tízezer néző is, 
aki az adást december óta fi­
gyelemmel kísérte, és azt — 
nyugodtan mondhatom — sa­
játjának tekintette.

Bizonyára ismert az is, hogy 
az azóta eltelt időben a kor­
mányzat részéről kísérlet tör­
tént arra nézve, hogy stúdió-, ü- 
letve frekvenciaengedélyeket 
adjanak ki. A megfelelő fóru­
mokon eljárva és tájékozódva 
úgy látom, hogy fennáll a ve­
szélye annak, hogy az engedé­
lyek kiadásánál érvényesülhet­
nek bizonyos politikai, illetve 
gazdasági szempontok. Éppen

ezért olyan emberként, aki kez­
deményezését minden hivata­
los támogatás nélkül a közösség 
javát szem előtt tartva indítot­
ta, nem tudok máshoz fordulni 
segítségért, mint Önökhöz, vá­
rosunk és annak környékének 
lakóihoz.

A történtek ellenére maka­
csul bízom abban, hogy az a 
harmincezer aláírás amelyet 
összegyűjteni szándékozok, 
megfelelő súllyal fog hatni an­
nak érdekében, hogy Önök is­
mét láthassák a Dél TV alkotó- 
közösségének műsorát. Ismét­
lem, csak ebben — csak az 
Önök szolidaritásában — bí­
zom, és ha netán ez sem vezet 
majd eredményre, úgy azt kell 
majd mondanom, hogy orszá­
gunkban a demokrácia mint 
olyan, nem létezik.

Kérem Önöket arra, hogy a 
mellékelt aláírásgyűjtő ívet ki­
töltve mihamarabb küldjék be 
szerkesztőségünkbe (6500 Ba­
ja, Dózsa Gy. út 35.), az ívek 
egyébként holnaptól több nyil­
vános helyen is el lesznek he­
lyezve, Bízom benne, hogy az 
Önök segítségével mihamarabb 
találkozhatunk a képernyőn.

D. Szabó Jenő

A Föld Napján...

A főtéren jelképes szemétvárost építettek 
a bajai fiatalok - iskolások

4k
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A Czirfusz Ferenc utcában 
a kertészképző diákjai facsemetéket ültettek
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Sztárok

Arnold Schwarzenegger
mindig szívesen osztogatott 
autogrammot. De most már 
túlzásba vitte. Egy New 
York-i taxisofőr udvariasan 
várta az izomembertől a bor­
ravalót, ami helyett csak egy 
aláírást kapott — abból pedig 
egy fröccsre sem futja.

-l|k5

Még fiatal emberek is 
megirigyelhetnék, milyen re­
mekül néz ki az 59 éves Udo 
Jürgens. „Rájöttem az úszás 
ízére”, adott magyarázatot 
remek alakjára az énekes.

r ktuelL

Keresse az
újságárusoknál!
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A londoni Hyde-park Ho­
tel vendégei felháborodással 
vették tudomásul, hogy az 
elegáns hotel beázik. A várat­
lan esőről Luciano Pavarot­
ti gondoskodott, aki a szálló 
vendégeként zuhanyzás köz­
ben összetörte a kádat.

Demi Moore óvatosan, 
mezítláb lépkedett be egy 
hollywoodi díjkiosztásra. Mi­
vel eltörte a lábujját, cipő he­
lyett a ruhájához passzoló 
fi it terekkel és gyöngyökkel 
ékesítette fel a lábát.

■

Franz Be­
ckenbauer nagy 
lelkesedéssel vett 
részt a rokkan­
taknak rendezett 
2. Sí Európa Baj­
nokságon, melyet 
Baiersbronnban 
rendeztek. A hó­
futó szánkóval is 
is megpróbálko-
•7/\f ♦ zJ n h i o k o

„evezett” nagy erővel, mégis utolsónak ért célba. „Labdarú­
góként úgy látszik, mégiscsak jobb voltam” — mondta nevet­
ve a „császár” a célban.

A menyasszonya 
négy évvel fiatalabb 

a lányánál...
A 67 éves 
hollywoodi sztár 
belevágott a negyedik 
házasságába is - pedig 
a gyerekei féltették a 
milliós örökségüket

„Végre megtaláltam álmaim 
asszonyát”, mondta ujjongva 
Tony Curtis, a híres hollywoodi 
sztár korábbi három feleségétől 
született nyolc gyermekének, akik bizony elég vegyes érzelmekkel 
érkeztek az apuci negyedik esküvőjére. „Most tényleg őszintén 
gondolom, amit mondok, hogy csak a halál választhat el bennün­
ket”, nyugtatott meg mindenkit a 67 éves színész. Még néhány 
nappal az ezüsthajú szupersztár és a nála 37 évvel fiatalabb ügy­
védnő, Lisa Deutsch esküvője előtt is úgy nézett ki, hogy kudarcba 
fullad a hetek óta tervezett nagy ünnep.

A menyasszony dúsgazdag szülei, akiket Los Angeles felső 
tízezrének is a csúcsaként tartanak számon, informálódtak az 
egykor alkoholista és kábítószer-élvező színész playboy életé­
ről. Aztán óva intették a lányukat: „Ez a házasság is éppoly 
katasztrofálisan végződik majd, mint az előző három. Ez a férfi 
egy szoknya vadász! Jobb lesz, ha szakítasz vele!” Ám Lisa el­
engedte a füle mellett szülei intelmeit. Nem gondolt másra, 
mint a színész örök szerelmére, viharos hódítására. Végül Tony 
még a szkeptikus apóst és anyóst is meg tudta győzni Sáraijával: 
„Ha korábban találkoztam volna Lisával, már rég felhagytam 
volna a léha élettel!”

Ám nem ez volt az egyedüli akadály, melyet el kellett söpörni 
az idősödő multimilliomos sztár negyedik „igen”-jének kimondá­
sa elől: Gyermekei, közülük is legfőképp az energikus és sikeres 
Jamie Lee Curtis azzal gyanúsították a menyasszonyt, hogy csak 
férje örökségére pályázik. Az esküvő előtti ünnepélyes vacsorán 
azonban Lisának sikerült meggyőznie leendő mostohagyermekeit 
— akik közül a két legidősebb néhány évvel öregebb, mint jöven­
dőbeli „mami”-juk — hogy semmi érdeke nem fűződik Tony 
örökségéhez.

„Nem vagyok rászorulva a pénzére, csak a szerelmére”, bizto­
sította őket a dúskeblű ügyvédnő. Tony pedig hűségesen bóloga­
tott, hiszen Lisa a házassági szerződés szerint még a jogos örök­
ségéről is lemondott. Mindössze negyven vendég vett részt a zsidó 
szertartás szerint megtartott esküvői ceremónián. A milliomos 
menyasszony egyszerű fehér ruhát, az őszülő vőlegény sötét szmo­
kingot viselt. Mind a nyolc gyerek tapsviharban tört ki, mikor Ja­
mie Lee Curtis átölelte a nála négy évvel fiatalabb „mamit” és így 
szólt: „üdvözlünk a családunkban!”

MEGHÍVÓ
Huszonhetedik alkalommal 

kerül megrendezésre Kiskun­
halason április 29. és május 2. 
között a

VOLVO VILÁGKUPA

Nemzetközi
Lovasverseny

melynek fővédnöke Nováky 
Balázs vezérőrnagy, a BM Ha­
tárőrség országos parancsnoka.

Védnökei: Dr. Papócsi 
László, a magyar Lovas Szö­
vetség elnöke és Kőtörő Mik­
lós, a Bács-Kiskun Megyei 
Közgyűlés elnöke

Hagymás
rostélyos

Recept

Hozzávalók: 80 dkg rosté­
lyos szelet, 4 dkg olaj vagy zsír, 
2 fej hagyma, bors, liszt, só.

A megtisztított rostélyos 
szeleteket kiverjük, széleit be­
vagdaljuk, megsózzuk, borsoz- 
zuk, s forró zsírban mindkét ol­
dalát hirtelen pirosra sütjük. 
Vékony karikára vágunk hagy­
mát, lisztben megforgatjuk, és 
bő, forró olajban ropogósra süt­
jük. Tálalásnál a hús tetejére 
szórjuk.

Ajánlatos pár órával előbb 
előkészíteni a szeleteket: olaj­
jal, esetleg mustárral is kenjük 
meg, s hűtőben pihentessük. 
Sütési idejük 2-3 perc.

Mottó: JK rock örök 
és elpusztíthatatlan” Rock-sarok

Gary Moore
Gary Moore azon kevesek egyike, akinek sikerült kitörni 

Írország elszigeteltségéből. A gitárfenomén sokan utánozzák, 
számait feldolgozzák, sokak számára példakép. Stílusát meg­
határozni nem olyan könnyű, mint gondolnánk. Megjelent 
már hardrockos, dzsesszes, bluesos hangzású lemeze is. Mind­
ez sokoldalúságát tükrözi, és azt, hogy szűk számára az egy- 
egy stílusban való játék, keresi az igazi soundot.

Pályafutása a hatvanas évek végén a Skid Row-ban indult. 
A banda *71-es lemeze után kivált, meg kell jegyezni, hogy a 
Skid Row lemezei nem voltak olyan rosszak, csak hát a pálya 
épp telített volt. Olyan rock nagyágyúk szívták el a levegőt a 
kezdőktől, mint a Black Sabbath, Deep Purple, Uriah Heep, 
Led Zeppelin.

Nos tehát „hősünk” szólópályára lépett, és első próbálko­
zása Grinding Stone ’73 címen látott napvilágot. Az album 
nem jelentett veszélyt az akkori „hatalmasságoknak” (lsd: 
előző felsorolás), így hát régi ismerősével, Phü Lynott-tal és 
Brian Downey-nel együttt játszott az ÍR SÁRKÁNYBAN, a 
THIN LIZZY-ben.

Ez a formáció sem volt számára kielégítő, bár sikerült a 
segédletével egy-két jó lemez.

1976-ban csatlakozik a legendás COLOSSEUM II-höz, 
ahol két évig nyúzta hangszerét. A következő állomás a G 
FORCE, ami inkább Gary saját zenekara volt. Ennek a for­
mációnak egy lemezre telt csak, de az igen jó volt. Itt már 
érezhető az önálló gitárstílus, remek hangzás, virtuóz gitár­
technika.

Már a ’80-as évek elején járunk, Gary Moore neve jól 
cseng a rockszakmában. G FORCE-os próbálkozás után csat­
lakozik GREG LAKE csapatához.

Ezzel a fölállással két évig zenélnek, de eközben még telik 
erejéből egy szólólemezre is (CORRIDORS OF POWER). 
Mint már idáig megszokhattuk, a csapat szétszéled. G. M. 
(kiálló csapatot szervez, állandóan változó muzsikusokkal, és 
nem is akármilyenekkel: lan Paice (ex Deep Purple), Cozy Po- 
wel (ex Rainbow), Glenn Hughes (ex Trapez, ex Deep Purple), 
Neil Murray (ex Whitesnake), John Sloman (ex Uriah Heep). 
Láthatjuk, hogy igen nagyszerű zenészeket tudott maga mel­
lett tudni. Lemezei egyre jobbak lettek, bár a stílusuk mindig 
változott.

1986-ban legjobb barátja, Phil Lynott kábítószer-túlada­
golás és tüdőgyulladás következtében elhunyt. G. M. több szá­
mában megemlékezik cimborájáról.

A ’90-es évek végre meghozta azt, amire G. M. és sokmillió 
rajongója várt. Megállapodott, és csak blues-orientált dalokat 
készít. Tucatnyi sikeres jó lemez áll mögötte, és reméljük, még 
legalább ennyi áll előtte!

Rockfax:
Június 9., Népstadion

ALICE IN THE CHAINS — THE CULT — METALLICA

Ha igényes muzsikára vágysz, keresd fel a 
BP Üzletházat! (Baja, Türr I. u. 6.)

Belépő: ingyenes

MŰVHÁZI

Majális
FAKTOR

SANSZ
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Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek Szombat Vasárnap

TV1 TV1 TV1 TV1 TV1 TV1 TV1
5.40 Falutévé - törvénytippel, 5.40 Falutévé - adótippel 5.40 Falutévé - géptippel, 5.40 Falutévé - ipartippel és 5.40 Falutévé - profittal 6.10 Falulévé - fáludbktorral. 6.33 Napi műsorajániat

agrometeorológiával és 6.00 A Reggel munkaügyi tippel, kert-ész 6.00 A Reggel gyógytornával 6.40 Falutévé magazin
falusporttal 8.10 Alternatív gyógyászat növény doktorral 6.00 A Reggel 8.30 Közjáték 6.30 A Reggel 7.25 Hagyd aludni a mamát és

6.00 A Reggel 8.30 Közjáték 6.00 A Reggel 8.05 A Financial Times 8.35 Napközi 3.15 Közjáték: a papát!
Közérzeti hírműsor 8.35 Napközi 8.30 Közjáték kelet-európai gazdasági 9.00 Pokoli paradicsom 8.20 Jó reggelt adj. Isteneim 1 7.55 „így szól az Úr!"

8.05 A Financial Times heti üzleti 9.00 Pokoli paradicsom 8.35 Napközi híradója brazil kalandfilmsorozat Baptista gyermekműsor!! A Biblia üzenete
híradója brazil kalandfilmsorozat 9.00 Pokoli paradicsom 8.30 Közjáték 9.50 Lottósorsolás 8.30 Korhatár néikül 8.05 Közjáték

8.30 Közjáték 10.00 Az utolsó dobás brazil kalandfilmsorozat 8.35 Napközi 10.00 Dallas - amerikai filmsorozat 11.00 Szezám utca 8.10 Muzzy in Gondoiand (ism.)
8.35 Napközi francia tévéfilm 10.00 Három szerelem 9.00 Pokoli paradicsom 10.50 Játék {Sesame Street) 8.15 This is the Way
9.00 Walt Disney bemutatja (ism.) 11.25 Játék svéd tévéfilmsorozat (ism.) brazil kalandfilmsorozat 11.05 Sorstársak 12.00 Tévémagisztei 8.35 Vasárnapi turmix

10.45 Játék 12.00 Hírek 11.00 Játék 10.00 A klinika - NSZK Rehabilitációs magazin 13.30 Zerebokmdok 10.55 Vasas Dreher -Hypobank
12.00 Hírek 12.05 Képújság 11.15 Baba-ház tévéfilmsorozat (ism.) 11.20 Fűben-fában Horváth Kornél és a dobot Wien női kézilabda
12.05 Képújság 16.00 Délutáni egyenleg 12.00 Hírek 11.00 Játék 11.30 Televídeo '93 14.05 MasgreJ - angol kriirosorozat BEK-dőnő
16.00 Délutáni egyenleg Napi képes hírösszefoglaló 12.05 Képújság 12.00 Hírek 12.00 Hírek 15.00 Képújság 12.15 Képújság
16.10 Miért? 16.10 Újdonságok 16.00 Délutáni egyenleg 12.05 Képújság 12.05 Képújság 15.05 Telis-tetemde© "93 12.29 -Nótatévé
16.35 Képújság 16.35 Képújság 16.10 Csodálatos a világ 16.00 Délutáni egyenleg 16.00 Délutáni egyenleg 15.J0 Ga>a 12.50 „...az én váram" (ism.)
16.45 Bűvös hatos — Játék 16.40 Telis-televideo '93 16.30 Képújság 16.10 Teles port 16.10 Évgyűrűk 15.40 Kapcsolataink ,. , Lak.ájskultuia mindenkire!

kockákkal és filmekkel 16.45 Cimbória 16.35 Összefoglaló a rally-crossbaj- 16.40 Képújság Nyugdíjasok műsora 15.40 Kalandos ok. kíméljenek® ' 13.15 Magyátország-Spanyolország
17.00 Northwood 17.00 Northwood - kanadai nokság futamáról 16.45 Parnasszus 16.40 Northwood Kánya Kata társkereső műsora fér# röplabda EB-selejtezö

kanadai tévéfilmsorozat tévéfilmsorozat 16.50 Northwood - kanadai 17.00 Northwood kanadai tévéfilmsorozat 16.05 Légibusz 14.95 Arthur C. Clarké titokzatos
17.30 Kalendárium, 1993 17.30 Szemtől szemben Suzukival tévéfilmsorozat kanadai tévéfilmsorozat 17.05 Képújság Utazási vetélkedő t'íutgó- ’
18.10 Pénzvilág 18.15 Pénzvilág 17.20 IS - Párizsi házfoglaló 17.30 Menedzser Magazin 17.10 Pingu - német-svéd 16.50 Öl kicsi idniám 1535 A Budapesti Operabarátok
18.20 Napközi — Egy műsor 18.25 Napközi művészek 18.10 Pénzvilág rajzfilmsorozat Társasjáték Egyesülete amerikai-magyar

és valami más 18.45 Derű és ború 17.45 KultúrFelelős 18.20 Napközi 17.45 Pénzvilág 17.50 Adám fsai, Éva lányai gálaestje
18.40 Jó éjszakát kíván a Disney! angol rajzfilmsorozat 18.05 Pénzvilág 18.40 Égből pottyant mesék 18.00 Ablak Magazinműsor 16.39 Az Arany Könyvklub ajánlja
18.50 „Engedjétek hozzám! 19.05 Szerencsekerék — Vetélkedő 18.15 Napközi 19.00 Álljunk meg egy szóra! 18.55 „Maradjatok meg 18.15 Ötvert perc a Szabadságtól 16.35 Örömhír

A hitről gyerekeknek 19.35 „Veletek vagyok mindennap..." 18.35 Jó éjszakát kíván a Disney! 19.10 Több mint tánc - a tangóról szeretetemben!..." 19.10 Szerencsekerék A református egyház műsora
19.00 A nagykövet férje Katolikus krónika 18.45 A simlis és a szende 20.00 Híradó 19.00 Hol volt, hol nem volt... Vetélkedő 17.00 Walt Disney bemutatja

francia kalandfilmsorozat 20.00 Híradó amerikai krimisorozat 20.30 Telesport 20.00 Híradó 19.40 Jó éjszakát kíván a Disney! 18.45 Szerencsekerék — Vetélkedő
20.00 Híradó 20.30 Telesport 19.45 Híradó 20.40 Töltsön velem egy órát! 20.30 Telesport 20.00 Híradó 19.20 A Hét -
20.30 Teles port 20.40 A klinika 20.10 Női kéziabda Mai Nap Vitray Tamás műsora 20.40 Dallas (ism.) 20.30 Telesport 20.00 Híradó
20.35 AKTuális NSZK tévéfilmsorozat Magyar Kupa közvetítése 21.45 AKTuális 21.35 Panoráma 20.35 Kaliforniai pókerparti 20.20 Telesport
21.00 Örkény István: Macskajáték 21.30 Jelképtár 20.50 Telesport 22.10 Közjáték (ism.) 22.35 Közjáték (ism.) amerikai film 20.25 Góóól
22.15 Közjáték (ism.) 21.35 Átmenet 22.05 AKTuális 22.15 Tetthely - NSZK bűnügyi 22.45 Ingmar Bergman képei: 22.35 Top show 21.05 Sátánkeringő Becsben
23.30 V.ideovilág 21.55 Közjáték (ism.) 22.25 Közjáték (ism.) tévéfilmsorozat Úrvacsora - svéd film 23.50 Közjáték (isim.) angol tévéfílm

Élettechnikák 22.00 Sportvarázs 22.30 Krétakör 23.25 Womack & Womack 0.05 A Miles Davis emiékezenkar 23.55 Moulin fetogyető 22.45 Níiladik típusú találkozások
0.10 Híradó 23.40 Híradó 24.00 Híradó 0.10 Híradó 1.05 Híradó francia Hcrímüsotozat 23.25 Közjáték (ism.)
0.15 BBC-híradó 23.45 BBC-híradó 0.05 BBC-hjrado 0.15 BBC-híradó 0.10 BBC-híradó 1.20 Híradó 23.3G KiitúrForgácsok

TV2 TV2 TV2 TV2 TV2 TV2 7V2
6.00 Napkelte 6.00 Napkelte 6.00 Napkelte 6.00 Napkelte 6.00 Napkelte 6.90 Napkelte 7.00 Napra forgó

Reggeli információs magazin 9.00 Elvi kérdés - amerikai film 15.00 Műsorismertetés 14.50 Műsorismertetés 14.10 Műsorismertetés 8.05 Gazdaképző (isrnj 8.05 Gótyahír
15.00 Parlamenti Napló 10.00 Parlamenti Napló 15.05 Testestől, lelkestől - NSZK 14.55 Kirakat 14.15 Sikeremberek 3.35 PC abc - Windows 3.1 8.35 Töpszlí malac kalandjai
17.05 Műsorismertetés 16.05 Műsorismertetés tévéfilmsorozat (ism.) 15.35 Keresztények - angol dokumentumfilm 9.00 Nemzetiségi műsorok 9.05 Elektor kalandor
17.10 Híradó - Időjárás 16.10 Korforduló 15.50 Betűpárbaj ismeretterjesztő filmsorozat 15.10 Alpok-Adria magazin 12.00 Sorstársak (ism.) 9.10 Három kívánság
17.15 Természeti képek 17.00 Híradó - Időjárás 16.10 Európa-nap (ism.) 15.40 Cigánykerék (ism.) 12.15 Família Kft. (ism.) 10.00 A megbékélés napja
17.26 A könyvek könyve 17.05 Nem csak zöldség... 17.00 Híradó - Időjárás 16.30 Ötöd-ölő 16.07 Garfield 12.45 Útkereső 11.05 TeSejáték

amerikai rajzfilmsorozat 17.25 Teleszák 17.05 Együtt a Földért 16.45 Nyitott stúdió amerikai rajzfilmsorozat 13.10 Azok a csodálatos állatok 11.20 Orsz. ütőhangszeres találkozó
17.50 Elektor kalandor 17.35 Műsorajánlat 17.25 Denver, az utolsó 17.00 Híradó - Időjárás 16.31 Helikopter 13.25 Sakkiskola 12.00 Nótaszó
18.00 Híradó 17.39 Pif és Herkules — fr.rajzfilm dinoszaurusz - amerikai 17.05 Prizma Aktuális sztárok a levegőből 13.40 Majomtrilág - ism.terjesztő film 12.15 Gazdaképző
18.10 Regionális híradó 17.50 Elektor kalandor rajzfilmsorozat (ism.) 17.45 Nellie, az elefánt 17.00 Híradó - Időjárás 15.00 Műsorainkat - Időjárás 12.45 SOrSofc
18.25 Műsorajánlat 18.00 Híradó 17.50 Elektor kalandor angol rajzfilmsorozat 17.05 Műsorajánlat 15.10 „Kis kutya, nagy kutya.-" 1335 K W P
18.30 Felsőfokon — Egyetemisták 18.10 Regionális híradó Számítógépes videojáték 17.50 Elektor kalandor 17.10 Nagylátószög 15.35 Szolgálatukra 13.50 Tipplisla

és főiskolások aktuális 18.23 Időjárás 18.00 Híradó 18.00 Híradó 18.00 Híradó 16.00 Ki miben tudós? 14.00 Telelovas
hírműsora 18.25 Zöldpont 18.10 Regionális híradó 18.10 Regionális híradó 18.10 Regionális híradó 17.00 Autó 2 16.00 ...és még egymillió lépés

18.40 Telespori 19.00 Zöld brigád - francia-NSZK 18.25 Műsorajánlat - Időjárás 18.25 Regionális magazin 18.25 Műsor ajánlat - Időjárás 17.25 Hupikék tőr pékék - rajzfáHmsor. 16.47 Én táncolnék veled...
19.05 Erzsébet királynő tévéfilmsorozat 18.30 Telesport 18.55 Műsorajánlat - Időjárás 18.30 Produkció! 17.50 Műsorajánlat - Májai ás 17.05 Foci csúcstalálkozó előtt...

angol dók. film 20.05 Stúdió ’93 19.00 Napraforgó - tévéfilm (ism.) 19.05 Mentőosztag - angol-ausztrál 18.55 Csipegető — Gyerekhírek 13.00 Knight Rider - téséfiilmsotozat I 17.20 Nahát?! - Újdonságok
20.25 Kojak - amerikai bűnügyi 21.00 Indulási oldal 20.41 Hontalanul - dokumentumaim tévéfilmsorozat 19.10 Orbán Balázs nyomában 13.53 Időjárás 17.35 Delta

tévéfilmsorozat 21.25 Telexpo ’96 21.25 Kánon — Vallás és kultúra 20.00 Magyar novellák Udvarhelyi anyaszék 1. 19.00 Szigorúan etlenörzótt vonatok 18.00 Körzeti tévéstúdiók műsora
21.20 Ön választ! 21.50 Műsorajánlat Pál apostol levelei Ottlik Géza: A szerelem 20.00 Operettbóngésző csehszlovák Hm {ism.) 18.30 Kedves versem

Az egészségügyi és 22.00 Esti egyenleg 22.00 Esti egyenleg 20.34 Egy loft Párizsban 20.30 Jókedvet kívánunk! 20.40 Csajkovszkij-est 18.43 Vízipók csodapók - rajzfilm
nyugdíjbiztosításról 22.20 Időjárás Napi képes hírösszefoglaló 21.00 össztűz... 21.25 Megáll az ész! 21.20 Teles port 18.55 Família Kft.

22.00 Esti egyenleg 22.25 Költői verseny a Merlin 22.20 Időjárás 21.50 Az irodalom nyelve Szórakoztató magazin 22.00 Esti egyenleg 19.30 Az esernyőin» - francia film
22.20 Időjárás Színházban - Vizkereszt 22.25 Ön választ! 22.00 Esti egyenleg 22.00 Esti egyenleg 22.25 Csak nézünk, mmt a 21.10 Az emlékezet katonai
22.25 Enter napján, 1993-ban 23.00 Rock-pódium 22.20 Időjárás 22.20 Időjárás moziban... 21.20 A világ jámborai - dók. film
22.55 Különleges tájakon 23.20 A Rosenberg Trió a Pori 23.35 A tudás új világa 22.25 A TV2 filmklubja: Vörös 22.25 Napzárta előtt... 23.00 Becsülni és tícsőseg 21.50 „PrímásfüHei"

angol útifilm Jazz, 1992 Fesztiválon Didacta ’93 patkányok - román film 22.45 Aréna magvar film 22.40 Tetespórt

Konyha- és étkezőgarnitúrák, hálószobabútorok - irodabútorok

Ha forgácslapra, farost- és rétegelt lemezre, 
kerítés- vagy balkonelemre, lépcsőlapra van KERESSE ÜZLETÜNKET!lambériára

szüksége,

Kényelmes parkolási és rakodási lehetőség! - Viszonteladókat nagykereskedelmi áron szolgálunk ki!

Baja, Bokodi úti ipartelep (vasudvar mellett) - Telefon: 79/23-427 - Fax: 79/21-07-5
Nyitva tartás: 8-16-ig, szombaton 8-12 óráig
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Büszkék vagyunk rád 
(Folytatás a címoldalról)
S Nándi csak nem akart 

megérkezni,, pedig az utca fö­
lött ott hintázott a hatalmas 
transzparens: „Büszkék va­
gyunk rád, Nándi!" Ám egyszer 
csak felröppeni a Mr Jönnek! 
Morajlás, ellenzés, taps. Meg­
jött Fa Nándor, Székesfehérvár 
szülötte. Ringatózott, lábujj 
hegyezett a sok ember. Fa 
Nándor pedig vihar edzett len 
gerészhez méltóan felkapott 
az (emelvényre^ Magara, 
emelte karját, és örömujjong­
va megszólalt közel tízezer

megszólalt a Himnusz. S ott a 
tömegben állva, váíl-váll mellett 
egy kicsit hevesebben kalapált a 
sávúnk. Az őrön, mint valami 
járvány, lázba borította a szíve­
ket. Egy kiest ellágyult a ke­
mény tengerész is Mély léleg­
zeteket vett, és oda-odanyuft a 
szemüvegéhez™

A Himnusz hangjai után 
Baisáy István, Székesfehérvár 
polgármestere köszöntötte a 
város nagv fiát. Ünnepélyesen 
díszpolgárrá avatta, majd felöl-

Anyakönyvi

ember. A ka tar tikos élmény 
feledhetetlen. Ezek azok a pil­
lanatok, amik kárpótolják a 
riportert a sok tál palásér L 

Elült a morajlás, az éljenzés, 
mert lassan, méltóságteljesen

vasta Göncz Árpád, a Magyar 
Köztársaság elnökének levelét. 
A levél beolvasása után újra 
nagy taps és éljenzés k&zön- 
tötte a tengerek vándorát, aki 
így szólt az egybegyűltekhez: 
„Mikor sok ezer kilométerre 
voltam az emberektől, a parttól,

akkor is gondolatban sokszor 
itt voltam Székesfehérváron. 
Az a tudat, hogy bíznak ben­
nem, hogy szorítanak értem, a 
nehéz időkben mindig erőt 
adott.” - mondta meghatottan, 
és Philippe Jeantotnak adta át 
a mikrofont, aki elmondta, 
hogy nagy megtiszteltetés szá­
mára, hegy ott lehet Fehérvá­
rt», ahol az emberek ilyen nagy 
együttérzésről tesznek tanúbi­
zonyságot. S újabb ajándékok 
következtek és újabb jókíván­
ságok, és az ünnepély záróré­
szeként felcsendült a Szózat, 
ami ott, Székesfehérvár főterén 
a lámpagyújtó szürkületben 
feledtetni tudta a mindennapok 
szánalmas gondjait.

BAJA
SZÜLETTEK (1993. ápri­

lis 14-21-e között anyaköny- 
vezettek): Greksa Patrik (anyja 
neve: Várhegyi Teréz) Császár- 
töltés, Hilcz Edina (Bleszák 
Edit) Gara, Barabás Ágota 
(Görhöny Ágota) Baja, Ézsi 
Ágnes (Valkai Eszter) Szeretn­
ie, Bölcskei Rita (Angyó Angé­
la) Szeretnie, Prodán Bernadett 
(Balázs Erzsébet) Hercegszán­
tó, Tomasics Gyula (Pongó 
Csilla Éva) Baja, Uhercsák Dá­
vid (Orodán Mónika Anita) 
Vaskút, Horváth Bence Csaba 
(Török Edit Terézia) Kalocsa, 
Aladics Adrien (Gyulai Már­
ta) Nagybaracska, Kulisity 
Klaudia (Mórocz Mónika) 
Vaskút, Molnár Dániel István 
(Ivánfi Gyöngyi) Hercegszán­
tó, Papp László (Rátkai 
Gyöngyi) Tataháza, Patocskai 
Dániel (Tóth Zita) Bácsalmás, 
Szabó Bettina (Makó Szilvia 
Anikó) Baja, Nagy Kornél 
(Melcher Viktória) Nemes­
nádudvar, Szabó Edina (Tron- 
kos Katalin) Mélykút, Szénási 
Anita (Tumbász Mária) Bács­
almás, Lovász Barbara (Balta 
Hedvig Erzsébet) Csátalja, 
Gácsér Kristóf (Balaton Eri­
ka) Hajós, Huber Annamária 
(Bató Beáta Bernadett) Csiké- 
ria), Prikidánovics Renáta 
(Németh Piroska) Bácsalmás, 
Kovács Gergely (Jenei Anita)

Vaskút, Hrubi Gyula Alex (Vö­
rös Zsuzsanna) Rém, Pálkerti 
Gergő (Fébó Diána) Baja, Zó­
nái Roland (Ott Anikó) Baja, 
Papp Attila (Fábos Mónika) 
Baja, Veréb Nándor (Hingyi 
Gabriella) Bátmonostor, Hova- 
nyecz Vivien (Vicsik Ilona) 
Hercegszántó, Bíró Márta (Ba­
ka Olga) Dávod, Nagy Dániel 
(Bemschütz Judit) Baja, Sétáló 
Dávid (Maász Anita) Baja, 
Mester Nikolett (Takács Már­
ta) Hercegszántó, Sánta Benjá­
min (Görgye Judit) Baja, Kar- 
lovitz Viktor (Fábián Erika) 
Bácsbokod, Farkas Pál (Bu- 
rány Gyöngyi) Sükösd, Bis­
chof Martin (Varga Rita) Ne­
mesnádudvar, Arató Klaudia 
(Baravics Márta) Baja, Vörös 
Levente (Csvila Erzsébet) Ba­
ja, Markovics Tamás (Gebella 
Ildikó) Baja, Lőrincz Noémi 
(Szabó Margit Ibolya) Csá­
szártöltés, Melnik Flóra (Po- 
gonyi Ilona) Bátmonostor, 
László Dávid (Kernya Erzsé­
bet) Sükösd, Mészáros Renáta 
(Nádai Katalin Mária) Gara, 
Borbás Dór ina (Lisku Edina) 
Mélykút, Balog Olivér (Sikár 
Valéria) Gara, Schofhauser 
Vivien Dorina (Schmidt Haj­
nalka) Baja, Balogh Szabina 
(Rostás Ildikó) Mátételke, Fá­
bián Tamás (Licskó Márta) 
Bácsalmás.

B. J.

(1^ Autósiskolánk az 1993-as évben

i
is

MINDEN PENTEKEN17 órakor INDÍTJA
2 tattfolwamait ■ segédmotor, motorkerékpár (A, A1)

.személygépkocsi, tehergépkocsi 
- nehézpótkocsi, autóbusz kategóriákban.

■r
Vállaljuk"Elsősegélynyújtó tanfolyamokf szervezését is.

^JPP Széles tfpimäasztek, részletfizetési

AUTÓSISKOLA - Baja, Czirfusz u. 24. - Telefon: 79/24-571 KISKUN

Felszállt a füst Katymáron
A határmenti településenr Katymáron hetek óta a fő 

beszédtéma a polgármester-választás. Ha két három 
ember összetalálkozott a falubanr biztosan ez volt a 
beszédtéma. Röviden az előzményekről: A község pol­
gármestere, Pál László ez év február 14-én lemondott, 
mégpedig azzal, hogy elhatározása végleges. A falu 
vezetője - aki a rendszerváltás előtt tanácselnök volt 
- társadalmi megbízásban, drszteietdífásként végezte 
feladatát. 1992 májusától a bajai munkaügyi központ 
vezetőjeként van állásban, bemondásával kapcsolato­
san sok-sok híresztelés járja a faluban, ám ezekre - 

úgy gondoljuk - fölösleges kitérni.

A lemondás után hat polgár­
mesterjelölt szállt ringbe a 
tisztség elnyerése érdekében. 
A kampány váltakozó heves­
séggel folyt, és eredménye­
képpen három nappal ezelőtt, 
vasárnap Hebők Béla, a képvi­
selő-testület tagja, a polgár- 
mesteri hivatal műhelyvezető 
je kapta meg a bizalmat a falu 
polgáraitól. Már a választást 
követő napon sikerült inter jút 
készítenünk az új polgármes­
terrel, ezt az alábbiakban ad­
juk közre:

- Hebök Úr! Kérem, mutat­
kozzon be pár szóban!

- Negyvennégy éves va­
gyok, itt szűkítem Katymáron. 
Két felnőtt gyermekem és egy 
unokám van, feleségem itt dol­
gozik a faluban. A rend­
szerváltáskor a választásokon 
kisgazda színekben indultam, 
engem is, mint másokat is fe­
szített a törekv ése mindenáron 
valami mást kell tenni, mint az 
előző rendszerben. Ehhez ké­
pest tanulságos volt, hogy a pol­

gármesteri pozícióra az újon­
nan választott testület az előző 
vezetőt jelölte, Sietve választot­
ta—

- Milyen okok játszónak 
közre ebben?

- Nézze, hazudnék, ha azt 
mondanám, hogy Pál László­
nak nem volt tagadhatatlan ve­
zetői tapasztalata, rálátása a fa­
lu dolgaira. Megválasztásában 
szerepet játszott a község hiva- 
Salnoki, alkalmazotti rétegének 
az érdekei által diktált lojalitás 
is. Magyarán szólva azok, akik 
együtt doboztak vek eddig is, 
mellette érezték biztonságban 
magukaL Talán ennek is kö­
szönhetői hogy impozáns, 63% 
os arányban győzött akkoriban.

- Ön nmm kisgazda-jelölt, 
hogyan élte ezt meg?

— Azt tudom mondani, hogy 
a képviselő testületben folyta 
tolt - nem tál hálás -munka te- 
faragta rólam a politikai szem 
pontokat. Rájöttem, és ezzel 
nem vagyok egy edül, hogy nem 
a pártok, hanem a köz érdekét

kell szem előtt tartani. A volt 
polgármesterrel kapcsolatban 
meg kell mondanom, hogy - 
főleg a legutóbbi időkben - 
súrlódásmentesen, korrekt 
módon tudtunk együtt dolgoz­
ni

- Nem fogják ezt a kije­
lentést rossz néven venni azok, 
akik most Önt választották?

- Biztosan lesznek ilyen vé­
lemények, de a többség szerin­
tem reálisan gondolkozik. Min­
den józan ésszel gondolkodó 
ember tudja, hogy a mai viszo­
nyok között csodákat tenni 
nem lehet. Én a magam részéről 
azt tudom mondani, hogy a falu 
dolgait rendezetten veszem át, 
semmilyen kirívó problémát 
nem örököltem...

- Bocsásson meg, de meg 
kell kérdeznem: ilyen alapál­
lásból mit tudott ígérni a kam­
pány folyamán a válaszóinak?

- Nyugodtan mondhatom, 
hogy nem tettem felelőtlen ígé­
reteket. Akik megválasztottak, 
azok jól ismernek, senki előtt 
nincsenek titkaim. Ilyen kis 
közösségben nem is lehetné­
nek

Egyet azért meg kell monda­
nom: az, hogy nem voltam és 
nem is vagyok hajlandó az elő­
dömet mocskolni, az nem je­
lenti azt, hogy nincsenek előre 
műfaj) terveim. Igenis érzem, 
hogy a falu apparátusában, 
szervezeteiben vannak feltárat­
lan lehetőségek, tartalékok, 
nem beszélve a lakosság bizal­
mának erősítéséről.

- Ön milyen formában 
fogja ellátni a polgármesteri 
teendőket?

- Már a választási kampány 
elején megmondtam, hogy ezt 
csak főállásban tudom vállalni. 
Ehhez a feladathoz egész em­
ber kell. Bármilyen kicsi a tele­
pülés, a problémák ugyanolyan 
súllyal nehezednek az embe­
rekre, mint másutt. Én a közös­
ség és a hozzám forduló egyé­
nek problémáit úgy kívánom 
intézni, hogy semmi más ne 
vonja el a figyelmemet.

- Meglátása szerint Katy- 
már a régióban milyen helyet 
foglal el?

- Véleményem szerint a te­
lepülések közt a közepesnél va­
lamivel jobb helyzetűnek 
mondható ez az önkormányzat 
eddigi céltudatos és következe­
tes munkájának eredménye, én 
a közeljövőben ezt a helyzetet 
szeretném erősíteni, ebben kép­
viselőtársaim - úgy érzem - 
partnereim lesznek, ezt azért is 
állíthatom bátran, mert ez a 
testület a közös munka során 
felnőtt a feladatához, nem poli­
tikai érdekek, hanem a közös­
ség szolgálata motiválja mun­
káját.

- Van a faluban olyan kez­
deményezés, amelyet esetleg 
példaként lehetne állítani akár 
országos szinten is?

- Működik nálunk egy ön- 
kormányzati tulajdonban lé­
vő, öt traktorból és a hozzá 
tartozó kiegészítőkből álló 
géppark, amely mind a közös

Az új polgármester: 
Hebők Béla

földek művelésére, mind az 
egyéni tulajdonban lévő terüle­
tek megmunkálására igénybe 
vehető. Erre, azt hiszem, büsz­
ke lehet az egész falu, annál is 
inkább, mert a piaci árakhoz 
képest kb. 30%-kal olcsóbban 
dolgozunk. Ez a megoldás ele­
jét veszi annak a problémá­
nak, hogy sokhelyütt a gaz­
dáknak nincs módja mezőgaz­
dasági gépeket vásárolni, emi­
att nem tudják földjeiket 
megművelni.

- Polgármester Úr! Nem 
érzi hálátlan feladatnak a 
funkció elvállalását a válasz­
tásokig hátralévő rövid időre?

- Nézze, erre azt tudom 
mondani, hogy a falu lakói bi­
zalmat szavaztak nekem, és en­
nek mindenképpen eleget aka­
rok tenni...

D. Szabó Jenő

hírek
HÁZASSÁGOT KÖTÖT­

TEK (1993. április 17-én): 
Szentgyörgyi István és Bállá 
Márta, Gasslunger Valter és 
Szabadi Sarolta, Bikádi Róbert 
és Marjanovics Márta, Kerekes 
Vilmos és Hidasi Anikó, Torma 
Zsolt és Németh Emília, Koch 
László és Bankó Irén.

25. éves házassági évfor­
dulót ünnepelte: Odor Sándor 
és Szalai Mária.

MEGHATLAK (1993. áp­
rilis 14-21-e között anyaköny- 
vezettek): Kossár Lajosné Hor­
váth Mária (Baja), Farkas 
László Józsefné Madarász Er­
zsébet (Baja), Szabóné Nagy 
Erzsébet (Nagybaracska), Ba- 
gócki Gábor (Mélykút), Berecz 
Ferenc (Vaskút), Regenye Ist- 
vánné Fülöp Ilona (Baja), Ker­
nya Vince (Dusnok), Hegyi Já- 
nosné Dikán Katalin (Baja), 
Vörös József (Bátmonostor), 
Blázsev Istvánné Baltin Anna 
(Hercegszántó) Szabadi György 
(Baja), Bagó-Sós Ferencné Ba­
gó Borbála (Kalocsa), Hanus 
István (Sükösd), Balázs Helga 
(Sükösd), Váradi Mihály (Ma­
daras), Nagy Györgyné Matus 
Margit (Mélykút), Pécsi János 
(Császártöltés), Barna Béla (Ba­
ja), Rácz András (Sükösd), Far­
kas Józsefné Csányi Mária (Ba­
ja), Csaut Ádám (Baja).

Rendőrség
A bajai rendőrfőkapitány április 

26-án Kunbaján, 27-én Bácsalmá­
son számolt be az adott település 
közbiztonsági helyzetéről.

A múlt héten a lakosság közér­
zetét, nyugalmát jelentősen befo­
lyásoló bűncselekményről nincs tu­
domása a bajai rendőrségnek vi­
szont sajnálatos módon április 23- 
án halálos gyermekbalesetről érke­
zett jelentés. Felsőszentivánon az 
55-ös úton az eddigi adatok alapján 
egy 12 éves kisfiú egy mezőgazda- 
sági munkagép mögül körültekintés 
nélkül kihajtott az útra, és a vele 
szemből érkező gépkocsi elütötte. 
A kisgyermek olyan súlyosan meg­
sérült, hogy a helyszínen életét 
vesztette.

Előléptetések
Mint ismeretes, április 23. or­

szágszerte a Rendőrség Napja volt. 
Ebből az alkalomból a bajai rendőr- 
kapitányság vezetője soron kívül 
előléptette Gyurosovics József és 
Mayer József rendőrfőhadnagyokat 
századossá, Rónai Sándomé had­
nagyot főhadnaggyá, Csőt! István 
zászlóst r.tőrzszászlóssá, Kozák 
Sándor r.törzsőrmestert r.főtörzs­
őrmesterré, Csontos Tibor r.sza- 
kaszvezetöt r.őrmesterré.

A Kecskeméti Rendőrfőkapi­
tány ságon hat bajai rendőr vehette 
át a főkapitány elismerő oklevelét, 
míg baján kis ünnepség keretében 
12-en részesültek elismerésben a 
Rendőrség Napja alkalmából.

Sz.F.



Bajai Hírlap
Négy és fél m-es alumínium 

csónaktest és 20 lóerős VIHAR mo­
tor eladó. Érd.: Flórián u. 33. Tel.: 25- 

531.

Baján és környékén vennék ház­
részt vagy kisebb házat részletre. 
Ha elég nagy. az eladó is benne lak­
hat valameddig. Pontos fizetés. Bo­
kányi 46.

Btartanék idős nénit vagy bácsit 
házért-lakásért falun is. Baja, 
Meggyfa u. 5/c.

Autóvillamossági műhelyemben 
Ügyfeleimet szeretettel várom. Sze­
mély- és tehergépkocsik, motorke­
rékpárok elektromos javítása. Indí­
tómotor, generátorbeállítás délután 
16.00-20.00-ig. Újvári János, Csá- 

talja, Rákóczi u. 21.

Első osztályú fehér száraz bab, 
több mázsa méltányos áron, ház­
hoz szállítva eladó. Utcza András, 
6500, Baja. III. kér. 44/F. PL 812. 
Gólyasor.

Amerikai termékek forgalmazá­
sára üzlettársakat keresünk, kevés 
tőke, tisztességes jövedelem. Juta­
lék: 30%. Válaszborítékért tájékoz­
tatom. Kovács Csabáné 7700 Mo­
hács, Újváros 1. II/6.

Karambolos P126-OS sürgősen 
olcsón eladó! Fődarabok, ajtók, 
üvegek, kerekek, jobb első sárvédő 
és a tető ép. Tel.: 79/22-940.

2107 bordó Lada 19.000 km-rel. 
extrákkal, friss műszakival 350.000 
Ft-ért eladó. Érd.: Krisztin Jenő, 

Tompa, Jókai 51. sz., szombat dél­
után.

Eladó Bácsbokodon, Dózsa Gy. 
20. összkomfortos kertes családi 
ház. Bajai kétszobás lakótelepi 
csere is érdekel.

Sükösdön 3 szobás családi ház 
és építési telek eladó. Érd.: Gere- 

bics György, Sükösd, Zrínyi 3. és 
Gerebics József, Sükösd, Hunyadi 
204.

rés receptemet. Postautalványon 
300 Ft-ért Farkas Zoltán 6500 Ba­
ja, Kölcsey F. u. 112.

Mélykúti faház újszerű állapot­
ban szétszerelve eladó. Érd.: Baja, 

Határ út 16.

Szállítson olcsón! Szgk. utánfutó 
kölcsönzés. Baja, Hársfa u. 6. sz. 
Tel.: 79/25-988.

Eladó 4 db, egyenként 8 férőhe­
lyes, korszerű nyúlketrec, műanyag 
elletőládával. Érdeklődni: Méhész 

József, 6446, Rém, Szabadság u. 
33.

Kevés az ideje? Nem ér rá? Se­
gít Önnek az ügynökség Ingatlan, 
lakás stb. vétel-eladás. Forduljon 
hozzám bizalommal. Pusztai Béla 
ügynök, Baja, Ady E. u. 34.

Autóvillamossági műhelyemben 
Ügyfeleimet szeretettel várom! Sze­
mély- és tehergépkocsik, motorke­
rékpárok elektromos javítása. Indí­
tómotor, generátor stb. beállítás és 
javítás délután 16.00-20.00-ig. Új­

vári János, Csátalja, Rákóczi u. 21.

Bisztriczki János (Levente) gép­
jármű szakoktató Ford Escort szgk- 
jával oktatást vállal. Kedvezmény: 
helyben háztól házig + részletfize­
tés. Érd.: 8.00-16.00-ig, tel.: 24- 

043.

Autóbontó - autójavító. Műszaki 
segély. Hívjon, jövök! Nagybaracs- 
ka, tel.: 79/61-023. Eke.

37 éves elvált nő megismerked­
ne 41 éves korig intelligens, hűsé­

ges, káros szenvedélytől mentes 
férfivel. Lehet külföldi is. „Szeretné­
lek megismerni" jeligére.

Használt bútor 26.500 Ft érték­
ben elvihető. Benne szekrény, ágy­
neműtartó, szőnyegek, 2 db heverő 
stb. Érd.: Szegedi út 37. 4-es lakás. 

Csak egyben vihető el.

Élelmiszereladói vagy boltveze­

tői végzettségű férfi munkaerőt al­
kalmaznék C-E jogosítvánnyal. Érd.: 

Baja, Duna u. 2. IV/13. 19-20 óra 
között.

Angoloktatást vállalok. Jelent­
kezés levélben: Gyulás Matild, 6500 
Baja, Szent A. u. 15.

Suzuki GT 380 cm3 motorkerék­

pár kitűnő állapotban sürgősen el­
adó. Érd.: tel.: 79/42-626.

Audi-100 diesel személygépko­
csi aranymetál színű ablakemelővel 
1982-es jó állapotban eladó. Érd.: 

tel.: 79/42-626.

Gyönyörű fekete rajzos, 5 hóna­
pos, törzskönyvezett (oltott) né­
metjuhász kiskutyák (győztes szü­
lőktől) kedvező áron még kaphatók. 
6522 Gara, Partizán 39.

Fedeztetésre ajánlom IPO-I 
munkavizsgás, nagyon kemény, vö­
rös rajzos törzskönyvezett 
SxRCAC. 5xCAC győztes, 2 éves, 
gyönyörű németjuhász kan kutyá­
mat. 6522 Gara, Partizán 39.

Garán régi típusú családi ház ol­
csón eladó, új melléképületekkel, 
800 n-öt kerttel, 2,5 szoba, fürdő-

Hajósi pincefaluban új, 3 szobás 
pince eladó a szakadéksoron. Ér­
deklődni: Érsekhalma, Fő út. 28. 

Tel.: 69.

Eladnám vagy kisebbre cserél­
ném 2,5 szobás, erkélyes lakásom. 
Árban megegyezünk. Varsa u. 5. 
W18. Kerdine. Érd.: 4 órától vagy 

hétvégén (lift van).

Keltetőgép, 2 db, 7500-as eladó 

(bérelhető). Csonka motoros áram- 
fejlesztő 3x380 V. Eladó irányár: 
5000 Ft. Csátalja, tel.: 79/61-133.

Kis fogyasztású, katalizátoros 
japán autók kedvező áron! Keresse 
fel DAIHATSU autó-bemutatóter­
münket! Baja, Hattyú u. 2. (Kossuth 
u. 1.) Tel/fax: 79/25-976. Nyitva: 9- 
17.30-ig, szombaton 9-12-ig. 
Részletfizetés, lízing!

ELADÓ! Gemenc olajkályha, Al- 

fa-Laval típusú szeparátor, 10 l-es 
és lábhajtós rokka. Érd.: Farkas Fe- 

rencné, 6446, Rém, Petőfi S. a 4. 
sz.

Lefogyhat 15 nap alatt 20 kilót! 
Koplalás, éhezés nélkül! Kérje sike-

Jöttem, láttam, 
győzni fogok
Napjainkban szerte a világon egyre nagyobb számban 
sportolnak. Az egészséges életmód egyik fontos ele­
me, hogy korra és nemre való tekintet nélkül minél töb­
ben végezzenek sporttevékenységet.
A sportok közül egyre nagyobb divattá vált a testépí­
tés, és sok fiatal srác mintaképévé vált Schwarzeneg­
ger, filmjei után egyre többen kezdték el űzni ezt a 
„műfajt”. Kis családi klubokban, szuterénokban beren­
dezett házi konditermekből, udvari fatároló „edzőkam­
rákból” indultak el, talán nem is igazán a győzelemre 
éhes emberkék, hanem akik akaratukat és erőnlétüket 
fokozva kívánták bizonyítani, mit is lehet kihozni egy 
egyszerű emberi testből.

Pigniczki Csabát aki isme­
ri, tudja, hogy szelíd, termé­
szetes egyszerűségével ő volt 
az eddigi országos bajnoksá­
gon negyedik helyezést elért 
testépítő bajnok. Hajszál hí­
ján dobogós lehetett volna, de 
a sikert nem osztogatják 
olyan könnyen.

- Úgy tudom, számítottál a 
dobogó harmadik fokára, de 
negyedik lettél. Elcsüggedtél?

- Rosszul esett, mivel érez­
tem, hogy esélyes vagyok, de ez 
ösztönöz arra, hogy még többet 
dolgozzam, és legközelebb ne 
legyen kétely a bírók között, 
mert a harmadik és negyedik 
helyezést kellett döntetlenben 
mérlegelniük.

- Hátrányos helyzetűnek 
érzed magad azzal, hogy vidé­

ken, pontosabban Szeremlén 
élsz?

- Nagyobb versenyeken, 
ahol többen a fővárosból érkez­
tek - támogatókkal, szponzo­
rokkal - előnyösebb helyzetben 
versenyezhetnek.

- Egyénileg indultál, nincs 
szponzorod. Hogy bírod anya­
gilag?

- Munkanélküli vagyok 
másfél éve, azóta gyúrom ma­
gam, de nyolcórás munka 
mellett nem is lehetne, csak 
ha főállású lennék.

Klubtag vagyok Csibi Zoltán 
Bátmonostori Atlaszában, de 
anyagilag ő sem engedheti meg, 
hogy mindenben segítsen, a te­
rem és a gépek sem igazán jók. 
Csibi Zoltán inkább lelkileg és 
emberüeg tud patronálni, meg-

próbál támogatókat keresni, 
mellettem van, saját költségén 
visz versenyekre.

- Magánéletedben mit je­
lent ez a dicsőség, hiszen nyer­
tél, és a szerény külsődből sen­
ki sem tudhatja, hogy még fel­
jebbkészülsz...

- Minden ember el tudja 
képzelni, milyen a dicsőség, 
de nagyon jó érzés hallani né­
hány barátomtól, hogy büsz­
kék az eredményeimre. A csa­
ládom úgyszintén, ami fontos, 
mert lelkileg ők adják a leg­
több „doppingot”.

- ...Es a lányok?
- Ok személyesen nem 

mondják el véleményüket, 
másokon keresztül hallom, de

jól esik, ha megállítanak vagy 
megismernek az utcán.

- Hogyan tovább?
- Bejutottam a jövő évi 

Magyar Bajnokságra, de indu­
lok több területi, illetve vidéki 
bajnokságon is, hogy még több 
eredményt szerezzek, és ellen­
feleim is megismerjenek, tud­
janak rólam, és ismerjék el, ha 
jobb leszek.

- Sok sikert és remélhető­
leg sok szponzort klánok ne­
ked! Talán akik elolvassák és 
megismernek, sorban állnak az 
Atlasz ajtaja előtt, hátha segí­
teni, támogatni tudnak, hogy 
győzz legf elül.

- Sebi -
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Ingyen hirdethet!
Ha ezt a szelvényt postai borítékban beküldi szerkesztősé­

günkbe és mellékeli apróhirdetésének szövegét (20 szóig), a kéz­
besítést követő számunkban azt ingyen és bérmentve megjelen­
tésük. Kérjük a mellékelt szöveg mellé olvashatóan írja ki nevét 
és lakcímét. Éljen a lehetőséggel, hiszen az újság árának ellené­
ben egy olyan hirdetési lehetőséghez juthat, amely másutt több 
száz forintba kerül.

Cím: 6500 Baja, Dózsa Gy. út 35. Kérjük a borítékra írják rá: 
APRÓ

szoba, nagy udvarral. Érd.: Gara, 
Partizán 39.

Jövedelmező otthoni munka, 
bedolgozás, szellemi munka, 
könnyű, tiszta másolás, válaszborí­
tékért tájékoztatom. Fazekas Zsu­
zsanna, Gara, Szabadság u. 4. 
6522.

Szibériai husky kölykök eladók. 
Érd.: Buzetzky, Baja, Czirfusz F. u. 
26/B. Tel.: 79/21-233/272

Eladnám 2 szobás, földszinti la­
kótelepi lakásomat 1.200.000 Ft­
ért. Ugyanitt ikergarázs fele is el­
adó. Baja, Duna u. 21. fszt. 1. Tel.: 
24-572.

Ház eladó Csátalján, kedvező 
építési lehetőséggel. Érdeklődni: 

Csátalján a takarmányboltban vagy 
a 79/81-297-es telefonszámon 19 
óra után.

Csátalján kertes családi ház 
áron alul eladó. Érd.: Csátalja, Árpád 

u. 29.

Törtfehér színű, kettő és fél­
éves, 5 ajtós Lada Samara vonóho­
roggal. Érd/18 óra után. Cím: Baja, 
Bercsényi u. 2Í.

Pécs, Alajos u. 23. sz. alatti 2 
szoba, összkomfortos családi ház 
eladó vagy bajaira cserélhető. Érd.: 
a helyszínen.

Horgásztelek eladó Szeremlé- 
hez 1 km-re, a holt-Duna partján. 
Érd.: Baja, Szt Antal 64/A.

Baján Szabadság út 82. alatt ká­
dárműhely teljes felszereléssel el­
adó, szalagfűrész, gyalugép is van. 
Parketta 13 m2 Tel.: 24-486.

Több mint ezer állást ajánló hir­
detést talál a Bécsi Munkaügyi Köz­
pont kiadványában. Kéthetente új! 
Ára: 390 Ft. Utánvéttel megrendel­
hető: AustroJob, 7401, Kaposvár 
PF.: 276.

2,5 szobás lakás eladó. Érdek­

lődni: 16 óra után a 26-666-as tele­
fonszámon.

KézilabdaKecel - 
Soltvadkert 26-21

A mérkőzésre ünnepi han­
gulatban, Kecel várossá avatása 
napján került sor. Már órákkal 
a kezdés előtt sok boldog keceli 
gyűlt össze a pálya szélén, akik, 
ha már ott voltak, megtekintet­
ték a mérkőzést. A csalogató 
két helikopter volt, amivel - 
borsos áron - városnézésre re­
pítették az erre vállalkozókat. 
A kézilabda meccs első félide­
jének közepéig fej-fej mellett 
haladtak a csapatok. Ekkor rá­
kapcsolt a Kecel, s 9:9-ről 
14:10-re módosította az ered­
ményt.

A szünetben sem unatkoztak 
a jelenlévők, egy szegedi majo­
réit csoport látványos előadá­
sával szórakoztatta a publiku­

mot. A pihenő után a hazaiak 
tartani tudták csekély előnyü­
ket, ami győzelmet és - talán 
„életmentő” - 2 pontot jelen­
tett számukra.

Haszilló Ferenc: - Tarta­
lékos Vadkert ellen léptünk 
pályára, lakodalom után, ün­
nepnapon. Azt hiszem, az aka­
raterőnk vezetett minket győ­
zelemre ezen a kiesési rang­
adón.

Szekeres Sándor: - A há­
rom legjobb emberünk hiány­
zott, megérdemelten nyert az 
ellenfél. Sajnos, a pályán nem 
kaptunk azonos feltételeket.

Racsmány
Krisztina

Gara - Dávod 19-26
A szombat délutáni rang­

adónak számító mérkőzésen 
megérdemelten nyertek a ven­
dégek. A fiatal dávodiak erőn­
létileg és fejben is felülkereked­
tek a hazaiakon, fegyelmezet­
tebbek voltak, nem okoztak 
csalódást az őket elkísérő né­
zőknek.

Zórity Mátyás: - Két örök 
rivális presztízsmérkőzése volt 
a mai,, amit fiatal csapatom 
jobb erőnlétével, gyors játéká­

val tudott megnyerni. Kitűnt: 
mindenki.

Csatár Sándor: - Kemény 
ellenfelet vártunk, bíztunk a ru­
tinban, a hazai közönségben, a 
korrekt játékvezetésben. A ru­
tinos játékosok csődöt mond­
tak, nem tudtunk a fürge ellen­
féllel lépést tartani, és a bírók 
indoszponált játékvezetése is 
sújtott minket. Gratulálok a 
Dávodnak..

R. Krisztina
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Tovább tart a bajai focivarázs
Hajdúnánás - Bajai FC 0-1 (O-O)
Hajdúnánás, 1500 néző. Vezette: Szabó J. (Birincsik, 
Vida.)
HAJDÚNÁNÁS: Tóth P., Nagy Z., Szűcs S., Pipó, Man­
ge/, Major, Rozsnyói, Pénzes, Csiszár, Szavenkó, Bú­
zás. Edző: Vígh Tibor.
BAJAI FC: Farkas, Szűcs L, Raffai, Gombás, Kovács, 
Kiss, Palla, Rumán, Horváth, Tóth R., Ádám. Edző: Rónai 
Sándor.
CSERE: Szavenkó helyett Tulba az 54., Tóth R. helyett 
Kuhlevszkij a 60., Rumán helyett Bulasenko a 77. perc­
ben.
GÓLSZERZŐ: Gombás a 63. percben.
SÁRGA LAP: Szavenkó a 21., Csiszár a 22., Tóth R. a 
25., Bulasenkó a 90. percben.
KIÁLLÍTVA: Szűcs S a 15. percben.

Tovább folytatja tavaszi 
nagy menetelését a Bajai FC 
csapata. Ezúttal Hajdúnánásról 
tértünk haza két ponttal. Ta­
valy a nálunk vendégeskedő ná- 
násiak Bajáról vitték el a két 
bajnoki pontot, de ezúttal csat- 
tanós választ adtunk nekik, hi­
szen 1-0-ra most mi nyertünk 
idegenben. A csapat edzőjét, 
Rónai Sándort kérdeztük a 
szép bajai sikerről:

Független Délvidék: - Mi­
lyen tervekkel érkezett a bajai 
csapat Hajdúnánásra? Milyen 
elképzelésekkel küldte csapa­
tát a pályára?

Rónai Sándor: - Tudtuk a 
hazaikról, hogy több élvonalbe­
li játékossal is megerősödve

folytatni kívánják tavaly elkez­
dett jó sorozatukat. Már az első 
percben rájukijesztettünk, 
Horváth Árpád löváse csak ke­
véssel kerülte el a kapujukat. 
Amikor az első félidő 15. per­
cében a hazaiak védőjét a já­
tékvezető teljesen jogosan kiál­
lította, az eddig döntetlenre 
játszó csapatomat arra próbál­
tam az oldalvonal mellől biztat­
ni, hogy a két bajnoki pont 
megszerzésére törekedjenek. A 
hazaiak védőjátékosának kiál­
lítása után minket zavart meg 
jobban, hogy a nánásiak keve­
sebben vannak a pályán, ezért a 
szünetig kellett várni, hogy el 
tudjam mondani elképzelései­
met a csapatnak.

F. D.: - Különösen érdekes, 
hogy pont egy olyan játékos 
szerezte győztes gólunkat, aki 
eddig nem szerepelt tavasszal 
az együttesben.

R. S.: - Gombás Laci csat- 
tanós választ adott azoknak, 
akik kétségbe vonták, hogy hely 
van a csapatban. A hazai mér­
kőzéseken néhány néző felelőt­
len bekiabálásával az utóbbi 
időben teljesen megzavarta, 
ezért jobbára csak idegenbeli 
mérkőzéseken számíthatok rá. 
Különös öröm számomra, hogy 
ezzel a góljával nemcsak győze­
lemre segítette a BFC-t, hanem 
remélhetőleg azoknak is lakatot 
rakott a szájára, akik eddig őt 
szidalmazták.

F. D.: - Idegenben nyertünk 
1-0-ra, végig mi irányítottuk a 
játékot, a hazai csapat tarta­
lékosán lépett pályára, mégis a 
hazai tudósító arról számolt 
be, hogy a Hajdúnánás „egy 
igencsak közepes képességű el­
lenféltől ” szenvedett veresé­
get. Ön hogy értelmezi ezt, hi­
szen a helyi kollega a végén 
még azt is hozzáfűzi, hogy a 
hazai csapat az idény leggyen­
gébb játékát produkálta.

R. S.: - Én azt hiszem, hogy 
a mérkőzés utáni hirtelen bána­
tában vetette papírra ezeket a 
sorokat. Korábbi mérkőzésein­
ken, amikor idegenben sikere­

ket arattunk, a helyi tudósítók 
ugyanígy tettek, kivétel talán 
csak a debreceni volt, aki saját 
csapatát kettes-hármas osz­
tályzatokkal „fenyítette”. Ami 
a kérdésben is szerepel, hogy 
tartalékosán léptek pályára, és 
az idény leggyengébb játékát 
produkálta a hazai gárda, ez azt 
hiszem mindent megmagyaráz. 
Nyugodtan fogják ránk, hogy 
közepes képességű gárda va­
gyunk, amíg idegenben pontot- 
- pontokat - csípünk el, addig 
vállalom ezt a kritikát.

F. D.: - Kiket tud kiemelni a 
minden bizonnyal jó teljesít­
ményt nyújtó csapatból?

R. S.: - A közönség szem­
pontjából valójában nem volt 
szívderítő a játék, de ez annak 
tudható be, hogy a hazai csapat 
igazából nem jutott el egyszer 
sem a kapunkig. Egy gólveszé­
lyes helyzetük sem volt, Farkas 
Lacinak egyszer sem kellett el­
vetődnie. Ennek ellenére mégis 
a védőinkkel voltam elégedett, 
ők maradéktalanul látták el fel­
adatukat. A középpályás sor 
jobbára a védekezésben segéd­
kezett, ezért építő játékukról 
nem nagyon tudnék nyilatkoz­
ni. A csatárok is gyakran segí­
tették ki a hátsó alakzatokat, és 
annak ellenére, hogy őket ál­
landóan „faragták” a hazai vé­
dők, mégis volt erejük, hogy
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Független Délvidék: - A 
mérkőzés folyamán majdnem 
végig mi vezettünk, sőt, az 
utolsó percben is még öt pont 
volt az előnyünk. Vereséget 
szenvedtünk, ezért jogos a 
kérdés, mi módon történt ez?

Kancsár Zoltán: - Az első 
félidőben mindkét csapat na­
gyon jól játszott, amíg bírták 
erővel. Embert fogott a Sop­
ron és mi is. Ami gond volt 
már az első félidőben is, az, 
hogy a játékvezetők rendkívül 
sok személyi hibát fújtak elle­
nünk. így azt kell mondanom, 
hogy a Nemzeti Sportban 
megjelent nyilatkozat, amit 
nekem tulajdonítottak, az 
nem igaz. Ugyanis a helyi tu­
dósítónak én nem nyilatkoz­
tam azt, hogy a játékvezetők 
működésével elégedett va­
gyok. Ha valamivel, hát velük 
egyáltalán nem lehettem az.

Már az első félidő közepére 
három személyi hibát fújtak 
Grebnyevnek, és a többi kulcs- 
játékosomnak is gyűltek a sze­
mélyi hibái. Az utóbbi időkben

kevesebb időt fordítottunk a 
fizikai kondíciónk javítására, 
ennek köszönhető tulajdon­
képpeni vereségünk. Mikor 
fáradni kezdett a csapatom, 
már nem tudta megvalósítani 
azokat a taktikai feladatokat, 
ami eddigi jó játékunkat jelle­
mezte.

F. D.: - Mi volt az oka, 
hogy Vujadinovics ezúttal 
gyengébb dobóteljesítménnyel 
rukkolt elő?

K. Z.: - Vele is az a helyzet, 
ami a csapattal, hogy erőnléti­
leg az utóbbi időben elhagyta 
magát. A soproniak a mérkő­
zés elején néhány látványos 
faulttal megfélemlítették, így 
a későbbiekben már nem tu­
dott olyan ponterős lenni, 
mint más mérkőzéseken szo­
kott. Gyakorlatilag azért nem 
végzünk már erősítő edzése­
ket, mert a jövőre készülünk. 
A következő bajnokságban 
játszandó taktikai elemeket 
gyakoroljuk már.

F. D.: - Egy perc volt hátra 
a mérkőzésből, mikor előnyünk

még öt pont volt, mégis veszte­
sen hagytuk el a pályát. Mi 
volt az oka ennek?

K. Z: - A hazaiak, rohanva 
az eredmény után, az utolsó 
percekben letámadtak, sajnos 
egy egyéni hiba folytán pont 
az utolsó percben kétszer is 
eladtuk a labdát, amiből a 
Sopron betalált. így egyenlí­
tettek, és a hosszabbításban a 
már sorra kipontozódó játé­
kosaim nem tudták felvenni a 
harcot a hazai csapattal és a 
bírói párossal.

F. D.: - A vereség ellenére 
kivel volt elégedett?

K. Z: - A mérkőzés folya­
mán végig kiválóan játszott 
Ágh Péter, aki ponterős is volt, 
és a csapatot is jól irányította. 
Kár, hogy nem vállalt többet, 
hiszen nagyon jó százalékban 
dobott. Mihálovicsot is dicsér­
nem kell, aki szintén jó száza­
lékban és sokat dobott.

Tamás ezúttal a védekezés­
ben vétette észre magát, úgy, 
ahogy Grebnyev, aki sajnos 
most is túl korán szedte össze 
személyi hibáit. így gyakorla­
tilag csak 15 percet töltött a 
pályán a mérkőzés egészét te­
kintve. Vujadinovics a koráb­
biakban említettek miatt ma­
radt el eddigi teljesítményé­
től.

Akikre igazán büszke va­
gyok, azok a cseresorból előre­
lépett játékosok. Korcsok ezút­
tal olyat nyújtott, amiért tulaj­
donképpen Bajára igazoltuk. 
Mind védekezésben, mind tá­
madásban kimagaslóan ját­

szott. Ugyanezt mondhatom el 
Csanyik Balázsról, aki élete 
második NB I-es mérkőzésén 
sem okozott csalódást. Szabó 
Attüa különösen a második fél­
időben játszott jól, két távoli 
hárompontosával is éltette győ­
zelmi reményeinket.

F. D.: - Véget ért a bajnok­
ság, a 10. helyet szereztük meg. 
Már csak a kupamérkőzések 
vannak hátra. Erre hogy ké­
szül a csapat?

K. Z.: - Különösebben nem 
készülünk a mérkőzésekre, in­
kább csak taktikai tréningezés 
folyik. Különböző védekezési 
és támadási variációkat gya­
korolunk. Megpróbálom épí­
teni már a jövő csapatát, hi­
szen jövőre együttmarad ez a 
gárda. Új játékosaink jobbára 
az ificsapatból fognak hoz­
zánk kerülni, de tárgyalások 
folynak más csapatokból való 
erősítésekről is, de erről még 
korai lenne nyilatkozni.

Gyuka

OZSANÉ

KALOCSAI kézimunkák,
térítők, futók, blúzok, riselinek 

nagy választékban készen, 
félkészen és előnyomottan 

kaphatók.
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négy-öt gólhelyzetet összehoz­
zanak. Bár az utóbbi mérkőzé­
sek után mindig a csapatot di­
csértem, ezúttal sem tehetek 
másként, hiszen igazi nagy já­
tékosegyéniség nélkül a csapat 
éri el ezeket a sikereket.

F. D.: - A hétvégén a III. 
Kér. TVE látogat hozzánk. El­
lenük hogy készíti fel a csapa­
tot?

R. S.: - A fővárosiaknál 
olyan egyéniségek játszanak, 
mint Szeibert, Lüik és Kincses. 
Az ő nevük garancia a labdarú­
gószurkolóknak, hogy olyan ké­
pességű gárda látogat hozzánk, 
akik bármire is képesek lehet­
nek. Természetesen szeretnénk

folytatni itthoni jó sorozatun­
kat, és ennek érdekében olyan 
játékot kívánunk játszani, 
amely eredményes, de lehet, 
hogy nem túl látványos. Bí­
zom benne, hogy Rumánnal 
megerősödő csatársorunk meg 
tudja keverni a vendégvédel­
met, és ha csak egy góllal is, 
de legyőzhetjük a Kerületet. 
Sajnos sérülések hátráltatják 
az együttest, ugyanis Koch, 
Parovin és Ádám sem egész­
séges, de ha ők a hétvégéig fel­
épülnek, akkor az utóbbi idő­
ben jól játszó gárdát tudom a 
pályára küldeni.

Gyuka

Kerékpáros hétvége

Am

Szombaton és vasárnap két 
napos kerékpárversenyt ren­
deztek Baján. A szervező a Ra- 
usch-féle kerékpárbolt és a 
Tóth Kálmán Vízügyi Szakkö­
zépiskola volt.

A versenyen két korcsoport 
vett részt. Tizennégy éven alu­
liak és az afölöttiek. A kijelölt 
pálya három szakaszból állt. 
Áprüis 24-én délelőtt terepver­
senyen bizonyíthatták tudásu­
kat a kerékpárosok a vaskúti úti 
laktanyával szemben. Aznap 
délután egyenként indították a 
versenyzőket a Sugovica-par- 
ton, vasárnap délelőtt viszont

franciaváltós körversenyt ren­
deztek. A két nap mintegy hat­
van versenyző állt rajthoz. A 
rendezők érdeme, hogy a két­
napos verseny tömegsport jelle­
gű volt. Mindkét kategóriában 
az első három helyezett okleve­
let és érmet kapott. A verseny 
végén tombolasorsolást tartot­
tak, melyen az első díj egy ér­
tékes kerékpár volt.

A díjakat Cserháti János al­
polgármester adta át. A jó szó­
rakozásnak is beillő verseny bi­
zonyára jól szolgálta a kerék­
pársport népszerűsítését.

Sz.F.
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